
CUMHURBAŞKA-
NI Recep Tayyip Erdo-
ğan, İstanbul’un Türki-
ye’nin dünyadaki yüzü, 
en büyük ve önemli 
markası olduğunu söy-
ledi. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Devlet olarak 
İstanbul’u küresel bir 
finans ve cazibe merke-
zi yapmak için yoğun 

bir mesai harcadık, 
harcıyoruz. Dört hafta 
önce İstanbul Finans 
Merkezi’nde tertipledi-
ğimiz ‘Yatırımlar İçin 
Güçlü Merkez Türkiye’ 
programıyla bu yön-
deki kararlılığımızı bir 
kez daha ve güçlü bir 
şekilde ortaya koyduk” 
şeklinde konuştu. AA
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TRENDYOL 1. Lig’den Süper Lig’e 
yükselecek son takım, Esenler 
Erokspor ile Arca Çorum FK ara-
sında bugün oynanacak play-off 
final maçıyla belli olacak. MEDAŞ 
Konya Büyükşehir Stadı’nda oyna-
nacak karşılaşma, saat 19.00’da 
başlayacak. 10’DA

GÜLİSTAN Doku soruşturmasın-
da kırmızı bülten çıkartılan Umut 
Altaş, ABD’de gözaltına alındı. 
5 Ocak 2020’de kaldığı yurttan 
ayrıldıktan sonra haber alınama-
yan Gülistan Doku soruşturma-
sında önemli bir gelişme yaşandı. 
Soruşturma sürecinde ABD’ye kaç-
tığı tespit edilen ve hakkında kır-
mızı bülten çıkartılan Umut Altaş, 
ABD güvenlik makamları tarafın-
dan gözaltına alındı. AA

ENERJİ Piya-
sası Düzen-
leme Kuru-
mu’nun 
(EPDK), ener-
ji ve çevre-
sel piyasalar-
da şeffaflığın artırılması ve piyasa 
bozucu davranışların önlenmesi-
ne ilişkin usul ve esasları düzenle-
yen yönetmeliğinin yürürlük tarihi 
1 Ocak 2027’ye ertelendi. AA

ZİRAAT Türkiye Kupası’nın sona 
ermesinin ardından gelecek sezon 
Avrupa kupalarında mücadele ede-
cek Türk takımları belli oldu. Gala-
tasaray, Şampiyonlar Ligi’ne direkt 
gruplardan başlayacak. Fener-
bahçe, Devler Ligi’nde ön eleme 
oynayacak. Ülkemizi Avrupa Ligi 
ön elemelerinde Trabzonspor ve 
Beşiktaş, Konferans Ligi’nde ise 
Başakşehir temsil edecek. AA

ÇİN’İN Şanşi eyaletindeki kömür 
madeninde meydana gelen patla-
mada en az 100 işçinin yaşamını 
yitirdiği bildirildi. 6’DA

CUMHURİYET Halk Partisi’nde 
mutlak butlan kararı sonrası Özgür 
Özel ve Kemal Kılıçdaroğlu arasın-
da ilk görüşme telefonda gerçekleş-
ti. Kılıçdaroğlu, Özel’e en uygun 
zamanda partiyi kurultaya götüre-
ceğini söyledi. Görüşmede Kılıç-
daroğlu, en uygun zamanda parti-
yi kurultaya götürmek niyetini dile 
getirdi.  Özel ise memnuniyetle kar-
şıladı. Bu konuyu kendi arkadaşla-
rı ile değerlendireceğini söyleyen 
Özel, Kılıçdaroğlu’na dönüş yapaca-
ğını belirtti. Özel daha sonra yaptı-
ğı açıklamada kurultay için hareke-
te geçeceklerini ifade etti.

İSTANBUL CUMHURİYET 
BAŞSAVCILIĞI HAREKETE GEÇTİ

CHP’DE mutlak butlan kararı son-
rası, son derece kritik bir gelişme 
yaşandı. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı, 38’inci Olağan Kurultay’da  
“delegelerin oy kullanma iradesini 
etkilemeye yönelik müdahale edil-
diği” iddialarıyla ilgili soruştur-
ma kapsamında 13 kişinin gözaltı-
na alındığını duyurdu. Şüphelilere 
“siyasi partiler kanuna muhalefet”, 
“rüşvet almak”, “suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerini aklamak” 
gibi suçlamalar yöneltiliyor. 

7 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON
İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın, açıklaması şöyle:  “CHP’nin 
38’inci Olağan Kurultayında delege-
lerin oy kullanma iradesini etkile-
meye yönelik müdahale edildiğine 
ilişkin iddialar hakkında yürütülen 
soruşturma kapsamında; İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlar-
la Mücadele Şube Müdürlüğünün 
yaptığı çalışmalar neticesinde siya-
si partiler kanuna muhalefet, rüş-
vet almak, suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklamak suçlarını 
işlediği değerlendirilen 13 şüphe-
li gözaltına alınmış ve şüphelilerin 
İstanbul, Ankara, İzmir, Şanlıur-
fa, Kahramanmaraş, Kilis ve Malat-
ya illerinde bulunan adreslerinde 
arama, el koyma işlemi gerçekleşti-
rilmiştir.” AA

METEOROLOJİDEN 45 İLDE SARI ALARMMETEOROLOJİDEN 45 İLDE SARI ALARM

BAYRAM tatili boyunca yurt 
genelinde sağanak yağış bek-
leniyor. Meteoroloji 45 ile sarı 
kodlu uyarı yaptı. Yağışla-
rın Ege, Batı Akdeniz, Batı ve 
Orta Karadeniz’in iç kesimleri, 
İç Anadolu’nun kuzey ve batısı 
ile Doğu Akdeniz’in iç kesimle-
ri, Doğu Anadolu’nun güneyba-

tısı ile Güneydoğu Anadolu’nun 
kuzeyi, Bursa’nın güneyi, Bile-
cik, Muş, Bitlis, Van, Şırnak ve 
Siirt çevrelerinde kuvvetli olaca-
ğı öngörülüyor. Sarı kod yayın-
lanan iller şöyle: Adana, Adıya-
man, Afyonkarahisar, Amasya, 
Ankara, Antalya, Aydın, Bilecik, 
Bingöl, Bitlis, Bolu, Burdur, Çan-

kırı, Çorum, Denizli, Diyarbakır, 
Elazığ, Eskişehir, Isparta, Mer-
sin, İzmir, Kastamonu, Kırşehir, 
Konya, Kütahya, Malatya, Mani-
sa, Mardin, Muğla, Muş, Nevşe-
hir, Ordu, Samsun, Siirt, Sinop, 
Tokat, Tunceli, Şanlıurfa, Uşak, 
Yozgat, Aksaray, Kırıkkale, Bat-
man, Karabük ve Osmaniye. AA

HEDEF KURULTAYHEDEF KURULTAY
 13 GÖZALTI OLAY! 13 GÖZALTI OLAY!

Esenler Erok ve Esenler Erok ve 
Çorumspor Süper Lig Çorumspor Süper Lig 
için sahaya çıkıyoriçin sahaya çıkıyor

Umut Altaş, ABD’de Umut Altaş, ABD’de 
gözaltına alındıgözaltına alındı

Avrupa kupalarına katılacak Avrupa kupalarına katılacak 
Türk takımları belli olduTürk takımları belli oldu

Çin’de maden faciasıÇin’de maden faciası

Özgür Özel, CHP Grup Başkanı seçildi

CHP’de mahkeme kararıyla genel başkan olan Kemal Kılıçdaroğlu, Özgür Özel’e partiyi en uygun zamanda 
kurultaya götüreceğini söyledi. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın CHP’nin “mutlak butlan” kararıyla 
iptal edilen 38’inci Olağan Kurultayı’na ilişkin yürüttüğü soruşturmada 7 ilde 13 kişi gözaltına alındı

MUTLAK butlan kararının ardından 
Cumhuriyet Halk Partisi’nde (CHP) 
mesai devam ediyor.  Cumhuri-
yet Halk Partisi (CHP) Genel Başka-
nı Özgür Özel, kapalı grup toplantı-
sına katılan 96 milletvekilinin 95’inin 
oyu ile CHP TBMM Grup Başkanı ola-

rak yeniden seçildi. 1 oy ise geçersiz 
sayıldı. Toplantıya hastalık, cenaze 
ya da yurt dışında olma mazeretleri 
nedeniyle katılamayan 15 milletve-
kili de CHP lideri Özel’e desteklerini 
bildirdi. CHP’nin toplam 138 millet-
vekili bulunuyor. AA

MAHKEME kararıy-
la CHP Genel Başkan-
lığına getirilen Kemal 
Kılıçdaroğlu, yaptı-
ğı açıklamada “Özgür 
Özel’in yeni görevi 
hayırlı olsun. Partiyi 
kuruluşundaki kodlara 
ulaştıracağız” dedi. AA

Kılıçdaroğlu: 
Hayırlı olsun!

ERDOĞAN: İSTANBUL’U ERDOĞAN: İSTANBUL’U 
KÜRESEL BİR KÜRESEL BİR FİNANS VE FİNANS VE 

CAZİBE MERKEZİ YAPACAĞIZCAZİBE MERKEZİ YAPACAĞIZ

TRABZON SABAHATRABZON SABAHA
KADAR UYUMADIKADAR UYUMADI

ZİRAAT Tür-
kiye Kupa-
sı finalinde 
TÜMOSAN 
Konyaspor’u 
2-1 yenen 
Trabzons-
por, 10. kez 
kupayı kazandı. Corendon Airlines Park 
Antalya Stadı’ndaki karşılaşmanın ardından 
Trabzon’daki bordo-mavili taraftarlar, şampi-
yonluk sevincini yaşadı. Karadeniz ekibine 
gönül verenler kentin farklı yerlerinde araç-
larıyla konvoylar oluşturdu, kolbastı oynadı. 
Havaalanında meşaleler yakıp takımlarının 
marşını söyleyen taraftarlar, Mustafa Eskihel-
laç’ın getirdiği şampiyonluk kupasını kaldı-
rıp tezahüratlarda bulundu. AA

Enerji ve çevresel Enerji ve çevresel 
piyasalara yönelik piyasalara yönelik 
şeffaflık yönetmeliği şeffaflık yönetmeliği 
2027’ye ertelendi2027’ye ertelendi



AILE Hekimi Prof. 
Dr. Erdinç Yavuz, 
hipertansiyon için 
farkındalık oluş-

turmak istediklerini söyle-
di. Yavuz, “Hipertansiyon, 
yani yüksek tansiyonu ses-
siz katil olarak nitelendiri-
yoruz. Hipertansiyon kalp 
krizine, inmeye, felce, kalp 
yetmezliğine ve kronik böb-
rek yetmezliğine neden olu-
yor. Birçok diyaliz hasta-
sının diyalize girmesinin 
sebebi yüksek tansiyon. 
Hipertansiyon bazen semp-
tom vermeyebiliyor. Vatan-
daşlarımız tansiyon hastası 
olduğunun farkında olma-
yabiliyor.” dedi. Yapılan 
araştırmalar sonucunda tan-
siyon hastalarının sadece 
yarısının hastalıklarının far-
kında olduğunun görüldü-
ğüne dikkati çeken Yavuz, 
“Farkında olup ilaç kulla-
nanların da sadece yarısı, 
yarısına yakınının tansiyon-
larının kontrol altında oldu-
ğunu gösteriyor. Oysa tansi-
yonlarımız kontrol altında 
olmadığında biz kalp krizi, 

felç, böbrek yetmezliği gibi 
hastalıklara eğilimli hale 
geliyoruz.” diye konuştu.

GENÇLER TEHDİT 
ALTINDA

Hipertansiyonun yaşlı 
hastalığı olarak bilindi-
ğini ancak artık çok genç 
yaşlarda da görülme-
ye başlandığını söyleyen 
Yavuz, “Özellikle obezite-
nin yoğunlaşması, insülin 
direncinin artması, bel çev-
resinin genişlemesiyle biz 
30’lu yaşlarda hipertansiyo-
nu görmeye başladık. Hatta 
kılavuzlar artık kırklı yaş-
lardan itibaren tedavi ya 
da izleme önerirken artık 
bu çok daha erken yaşlara 
düştü. Bakanlığımızın öne-
risi de 18 yaşın üzerindeki 
her yetişkinin yılda bir kere 
tansiyonunu ölçtürmesi. 
Yani artık tansiyonu bir yaş 
sahası olarak görmüyoruz. 
Tüm yaş gruplarında mut-
laka en azından ölçüyoruz, 
tarıyoruz. Eğer saptarsak da 
uygun tedavi verip izleme-
ye başlıyoruz.” dedi. AA
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MUŞ’TA Alparslan Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Sağlık Bölümü öğrencile-
ri, “Maarifin Kalbinde Marifetli Gençlik” 
etkinlikleri kapsamında gittikleri köyler-
de çocuklara ilk yardım ve hijyen eğitimi 
vererek öğrendiklerini sahada uygulama 
imkanı buluyor. Merkeze bağlı Soğucak 
köyüne giden 2 öğretmen ve 5 öğrenci, 
çocuklara Heimlich manevrası, temel ilk 
yardım, kişisel hijyen kuralları, el yıka-
manın önemi ve acil durumlarda yapıl-
ması gerekenler hakkında bilgiler aktar-

dı. Hazırladıkları sunum ve uygulamalı 
eğitimlerle çocukları bilgilendiren lise 
öğrencileri ve öğretmenler, yaklaşık 
1000 öğrenciye ulaşmayı hedefliyor. 

TEMİZLİK ÖNEMLİ
Muş Alparslan Mesleki ve Teknik Ana-

dolu Lisesi Müdürü Abdulkerim Özçe-
lik, “Maarifin Kalbinde Marifetli Gençlik” 
temasıyla okul olarak çeşitli etkinlikler 
yaptıklarını söyledi. Bu çalışmaları yapar-
ken köylerde eğitim gören çocukları unut-

madıklarını belirten Özçelik, şöyle konuş-
tu: “81 ilimizde etkinlikler yapılıyor. Biz 
de öğrenciler olarak bu faaliyete katıldık. 
Muş’ta sağlık alanı olarak iki köy okulu-
muzda hijyen ve ilk yardım eğitimi verdik. 
Öğrencilerimizin öğrendiklerini saha-
ya yansıtmaları, topluma faydalı olmala-
rı açısından bu etkinliği gerçekleştirme-
si bizim açımızdan son derece önemlidir. 
İlk aşamada iki okulumuza gittik. Diğer 
köy okullarını da programa alacağız. 1000 
öğrenciye ulaşmayı hedefliyoruz.” AA

AMASYA’NIN Merzifon ilçe-
sinde mesleki eğitim mer-
kezi öğrencileri, “Maarifin 
Kalbinde Marifetli Gençlik” 
etkinlikleri kapsamında özel 
gereksinimli bireylerin saç 
bakımını yaptı. Şehit Murat 
Demirci Mesleki Eğitim Mer-
kezi’nde eğitim gören kadın 
ve erkek kuaförlüğü bölü-
mü öğrencileri, engelli bakım 
merkezindeki özel gerek-
sinimli bireylerle bir araya 
geldi. Etkinlikte özel birey-
lerin saç kesimi ve kişisel 
bakımlarını yapan öğrenci-
ler, hem mesleki becerilerini 
uygulama fırsatı buldu hem 
de onlarla yakından ilgilene-
rek sosyal sorumluluk çalış-
masına katkı sağladı. 

EMPATİ KURALIM
İlçe Milli Eğitim Müdürü 

Ahmet Yozgat, Milli Eğitim 
Bakanlığı Mesleki ve Teknik 

Eğitim Genel Müdürlüğü tara-
fından yürütülen “Maarifin 
Kalbinde Marifetli Gençlik 
Projesi” kapsamında düzen-
lenen etkinliklerin Merzi-

fon’da devam ettiğini belirt-
ti. Proje kapsamında mesleki 
becerilerini toplumsal fay-
daya dönüştüren öğrencile-
ri tebrik eden Yozgat, etkinlik 

sayesinde öğrencilerin mes-
leki gelişimlerinin yanı sıra 
toplumsal duyarlılık, empati 
ve gönüllülük bilinci kazan-
dığını kaydetti. AA

Haftanın bu son gününde, içinizdeki o sabırsız 
eylem arayışını tamamen rafa kaldırıp zihin-
sel bir dinlenme evresine geçiş yapıyorsunuz. 
Çevrenizdeki insanların sizi aceleye getirmesi-
ne izin vermeden, tamamen kendi belirlediği-
niz yavaş bir tempoda ilerlemek, ruhunuza ve 

bedeninize çok iyi gelecektir.

Geçmişte yaşanan kırgınlıkları sürekli hatırla-
mak yerine, bugün geleceğe yönelik son derece 
net ve yapıcı adımlar atmayı tercih ediyorsu-
nuz. Yakın çevrenizle kuracağınız samimi ve 
açık sözlü diyaloglar, ilişkilerinizdeki güven 
bağını hiç olmadığı kadar sağlam bir zemine 

oturtacaktır.

Çevrenizdeki insanların yarattığı dengesizlik-
leri çözmekten vazgeçip, bugün yalnızca kendi 
yaşam alanınızdaki konfora ve sakinliğe odak-

lanıyorsunuz. Sergileyeceğiniz bu bağımsız 
ve net duruş, sizi yoran manipülatif enerjileri 
etrafınızdan uzak tutacak son derece güçlü bir 

kalkan vazifesi görecektir.

Bugün, yaşamın getirdiği ani plan değişiklikle-
rine karşı esneklik göstermek, size katı kuralla-
rınızdan çok daha büyük bir hareket alanı aça-

caktır. Beklenmedik durumlara hızla uyum 
sağladığınızda, sırtınızdaki o görünmez sorum-

luluk yüklerinin hafiflediğini ve enerjinizin 
tamamen tazelendiğini hissedeceksiniz.

Bugün, uzun süredir alışkanlık haline getirdi-
ğiniz eski bir düşünce kalıbını tamamen kıra-

rak hayata daha geniş bir pencereden bakmaya 
başlıyorsunuz. Kendi içsel sesinize güvendiği-
nizde, geleceğe yönelik hissettiğiniz o belirsiz 
kaygıların aslında ne kadar temelsiz olduğunu 

net bir şekilde fark edeceksiniz.

Başkalarının beğenisini kazanmaya odaklan-
mak yerine, bugün kendinizi mutlu edecek 
özel bir hobiye veya tasarıma vakit ayırmayı 

seçeceksiniz. Ortaya koyacağınız o sessiz özen 
ve estetik bakış açısı, hakkınızda üretilen tüm 
yüzeysel fikirleri boşa çıkaracak kadar güçlü 

bir etki yaratıyor.

İçinizde saklı tuttuğunuz o yüksek konsantras-
yon gücünü, bugün tamamen özgün bir araştır-
maya veya sanatsal bir uğraşa yönlendiriyorsu-
nuz. Kimsenin tahmin edemediği sıra dışı bir 

odaklanma becerisiyle, zihninizdeki kör nokta-
ları birer birer aydınlatarak geleceğe dair tapta-

ze bir vizyon kazanacaksınız.

Sıra dışı fikirlerinizi bugün başkalarıyla pay-
laşmak yerine, kendi başınıza uygulayabile-
ceğiniz küçük ve somut denemelere dönüş-
türüyorsunuz. Kalabalıkların onayına hiçbir 

şekilde ihtiyaç duymadan, sessizce kendi dün-
yanızda üretmek, entelektüel doyumunuzu 
bugün en üst seviyeye çıkarmaya yetecektir.

Etrafınızda dönüp duran gürültülü tartışmalar-
dan kendinizi tamamen soyutlayarak, sessizce 
kendi kişisel gelişiminizle ilgilenmek isteyece-
ğiniz bir gündesiniz. Dış dünyadaki bilgi kirli-
liğini tamamen engellediğinizde, yaratıcı fikir-
lerin zihninizde ne kadar pürüzsüz ve hızlı bir 

şekilde filizlendiğini göreceksiniz.

Her şeyi en ince ayrıntısına kadar kontrol 
etme baskısını üzerinizden attığınızda, hayatın 
kendi ritminde ne kadar akıcı ilerlediğini göre-
ceksiniz. Bugün hata aramayı bırakıp mevcut 

anın keyfini çıkarmak, zihninizi derinlemesine 
dinlendirirken önünüze hiç hesapta olmayan 

yepyeni kapılar açacaktır.

Keşfetme ve öğrenme arzunuzu bugün uzak 
hedefler yerine, doğrudan elinizdeki yarım 

kalan işleri tamamlamak için kullanmalısınız. 
Günlük hayatın getirdiği sorumluluklara daha 
yalın ve pratik bir pencereden bakmak, planla-
rınızın önündeki gizli pürüzleri erkenden fark 

etmenizi sağlayacaktır.

Duygusal dünyanızdaki karmaşık dalgalanma-
ları tamamen bir kenara bırakıp, bugün yal-
nızca somut gerçeklere ve rasyonel adımlara 

odaklanıyorsunuz. İçgörülerinizin rehberliğin-
de atacağınız bu pratik adımlar, hem kendinizi 
güvende hissettirecek hem de zihninizi meşgul 

eden yersiz kaygıları tamamen silecektir.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana stratejisi, hiç-
bir verimlilik baskısı hissetme-
den sadece anın getirdiği sükune-
te teslim olmak olmalı. Bu bilinçli 
yavaşlama, geçen günlerin tüm yor-
gunluğunu üzerinizden atmanı-
zı sağlayarak yarın sabah ihtiyaç 
duyacağınız berrak bakış açısını 
size geri kazandıracaktır.

Eğer zihninizin hala çözülme-
si gereken meselelere kaydığını 
fark ederseniz, dikkatinizi hemen 
dijital dünyadan uzaklaştırıp sev-
diğiniz bir meşguliyete, doğaya 
veya huzurlu bir sohbete yöneltin. 
Rutinlerin dışına çıkmak, kendinizi 
akışa bırakmak ve “bir şeyler yetiş-
tirmek” zorunda kalmadan sade-
ce var olmak, ruhsal bataryanızın 
en sağlıklı şekilde dolmasını sağlar. 
Bugünün sessizliği, yarın başlaya-
cak yeni mücadeleler için kuşana-
cağınız en güçlü zırhtır.

Günün bitimine doğru, zihni-
nizdeki tüm gelecek planlarını ve 
bekleyen işleri hayali bir kutuya 
kilitleyip sadece içsel dengenize 
odaklanın. Yarın sabahın getireceği 
yeni heyecanlara ve fırsatlara, üze-
rinde hiçbir geçmiş yükü taşımayan, 
taze bir zihinle uyanmak için bu 
gece kendinizi derin bir sükunetle 
ödüllendirin. Unutmayın, en büyük 
başarılar, dinlenmeyi de en az çalış-
mak kadar ciddiye alanların olur.

TEKIRDAĞ Namık Kemal 
Üniversitesi (NKÜ) Tıp 
Fakültesinde öğrenciy-
ken tanışan Damla Barış 
ve Deniz Barış çifti, yakla-
şık 8 yıldır aynı hastanede 
hemşire olarak görev yapı-
yor. Üniversite yılların-
da başlayan arkadaşlıkları-
nı evlilikle taçlandıran çift, 
mezuniyetlerinin ardından 
Tekirdağ Namık Kemal Üni-
versitesi Hastanesinde çalış-
maya başladı. 

ÖZVERİ İSTİYOR
Ameliyathane hemşiresi 

Deniz Barış, mesleğin sabır 
ve özveri gerektirdiğini dile 
getiren Barış, meslekte yaşa-

nan zorluklarla eşiyle birlik-
te mücadele ettiklerini ifade 
ederek şöyle konuştu: “Her 
meslekte olduğu gibi bizim 
meslekte de zorluklar var. 
Çözüm de bizim eşimizle 
birlikteliğimizde birbirimi-
zi anlamamızda saklı. Bu da 
bizi motive ediyor.” Çocuk 
yoğun bakım hemşiresi 
Damla Barış da sağlık çalışa-
nı olmanın büyük sorumlu-
luk gerektirdiğini ifade etti. 
İnsanların sağlığı için görev 
yapmanın kendisi için çok 
değerli olduğunu belirten 
Barış, aynı meslek grubunda 
olmanın anlaşılmak açısın-
dan önemli olduğunu dile 
getirdi. AA

Hemşire Hemşire 
karı kocakarı koca

sağlık sağlık 
meleği gibimeleği gibi

İlk yardım İlk yardım 
öğrenipöğrenip
hayat hayat 
kurtaralımkurtaralım
Hasta ve yaralıların sağlık kuruluşlarına Hasta ve yaralıların sağlık kuruluşlarına 
ulaştırılmasına kadar geçen süreçte yapılan ulaştırılmasına kadar geçen süreçte yapılan 
bilinçli ilk yardım olası can kayıplarını azaltırbilinçli ilk yardım olası can kayıplarını azaltır



İSTANBUL’DA 660 bin 800 dolar 
ve 71 bin 180 avroluk sahte bank-
not ile 21 kilogram sahte altın ele 
geçirildi, 2 şüpheli gözaltına alın-
dı. İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Kurban Bayra-
mı öncesi alışverişlerde sahte para 
kullanılarak gerçekleştirilebilecek 
dolandırıcılık olaylarının önlenme-
sine yönelik çalışma yürüttü. Bu 
kapsamda, Fatih’te belirlenen adre-
se düzenlenen operasyonda 2 şüp-

heli gözaltına alındı.

DARPHANE GİBİ
Aramalarda, 660 bin 800 dolar 

ve 71 bin 180 avroluk sahte bank-
not, 21 kilogram sahte altın, 6 bin 
adet avro filigranı, sahte altın yapı-
mında kullanılan 16 kilogram sac 
levha, 5 bin altın ambalajı, 1 altın 
kesme ve pres makinesi ve 1 adet 
gram altın kalıbı ele geçirildi. 
Yakalanan zanlılar emniyete götü-
rüldü. AA

324 MAYIS 2026 PAZARGÜNCEL

GİRESUN’DA 
meydana gelen tra-
fik kazasında 5 
kişi hayatını kay-
betti, 6 kişi yara-
landı. Karadeniz 
Sahil Yolu Gire-
sun Limanı mev-
kisinde Musa U. 
(59) idaresinde-
ki 55 K 4065 pla-
kalı TIR, Ali Y’nin 
(43) kullandığı 34 
PMS 61 ve Ferhat 
Y. (45) yönetimin-
deki 34 PNK 09 
plakalı otomobil 
ile çarpıştı. İhbar 
üzerine olay yeri-
ne 112 Acil Sağ-
lık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edil-
di. Ekipler, sürü-
cü Ali Y. ile bera-
berindeki Melek 
Y. (40), Hamza Y. 
(7), Hasan Y. (7) 
ve Sadem Yağmur 
Y’nin (15) hayatını 
kaybettiğini belir-
ledi. Yaralılar Fer-
hat Y. (45), Fatma 
Y, Sümeyye Y. 
(9), Eymen Y. (16), 
Rana Meltem Y. 
(20) ile tır sürücü-
sü Musa U. ambu-
lanslarla kentteki 
hastanelere kal-
dırıldı. Öte yan-
dan kaza güvenlik 
kamerasınca kay-
dedildi. AA

TEKİRDAĞ’IN
Hayrabolu ilçesin-
de otomobilin oto-
büs durağına çarp-
ması sonucu 3 kişi 
yaralandı. Kadri-
ye G.Ç. idaresin-
deki 34 SVL 41 
plakalı otomobil, 
Alpullu Cadde-
si’nde otobüs dura-
ğına çarptı. İhbar 
üzerine kaza yeri-
ne 112 Acil Sağ-
lık, itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edil-
di. Kazada yara-
lanan sürücü ile 
araçta bulunan Ali 
D. ve Tansu B, sağ-
lık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin 
ardından Hayrabo-
lu Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı. AA

ADANA polisi kentte ve Mersin’de 
uyuşturucu etkili hap tabletleme 
merkezleri kurulduğunu tespit etti. 
3 aylık takip sonucu ekipler, suça 
karışan şüphelilerin kimlik ve adres-
lerini belirledi. Haklarında gözal-
tı kararı verilen 30 zanlı Adana 
merkezli Mersin ve İstanbul’da 
yakalandı. Adana ve Mersin’de tab-
letleme merkezlerine dönüştürü-
len depolarda 4 milyon uyuşturucu 
etkili hap, 3 ton 994 kilogram etken 
madde, 27 milyon boş kapsül, 1 
kilogram skunk ve 2 ruhsatsız taban-
ca ele geçirildi. Öte yandan, adres-
lerdeki 14 makineye de el konuldu. 
Zanlılardan 22’si tutuklandı, 8’i adli 
kontrol şartıyla bırakıldı. AA

NEVŞEHİR’İN Acıgöl ilçesinde 
düzenlenen uyuşturucu operas-
yonunda 9 zanlı gözaltına alındı. 
Valilikten yapılan yazılı açıkla-
maya göre, İl Jandarma Komutan-
lığı ekiplerince Nevşehir Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde 
uyuşturucu ticareti yapanlara yöne-
lik 9 adrese eş zamanlı operas-
yon düzenlendi. Narkotik dedektör 
köpeğiyle adreslerde yapılan ara-
malarda, 352 gram kenevir tohu-
mu, 59 gram kimyasal sıvı, bir mik-
tar sentetik uyuşturucu, esrar ile 12 
uyuşturucu kullanma aparatı ele 
geçirildi. Operasyonda yakalanan 9 
şüphelinin jandarmadaki işlemleri 
sürüyor. AA

3 araç birbirine 3 araç birbirine 
girdi: girdi: 5 can 5 can 
kaybı, 6 yaralıkaybı, 6 yaralı

Otobüs durağına Otobüs durağına 
çarptı: 3 kişi çarptı: 3 kişi 
tedavi altına alındıtedavi altına alındı

Hap imalathanesiHap imalathanesi
basıldı: 30 gözaltıbasıldı: 30 gözaltı

Torbacılara operasyon:Torbacılara operasyon:
9 şüpheli ifadeye alındı9 şüpheli ifadeye alındı

NİĞDE’DE damadı tarafın-
dan bıçaklanan kayınbaba 
tedavi gördüğü hastanede 
hayatını kaybetti. Sarıköprü 
Mahallesi’nde bir apartman-
da H.Y. ile kayınbabası B.E. 
arasında tartışma çıktı. Kav-
gaya dönüşen olayda H.Y, 
kayınbabası B.E’yi vücu-
dunun çeşitli yerlerinden 
bıçakladı. İhbar üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Sağlık ekip-
lerinin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Niğde 
Ömer Halisdemir Üniver-
sitesi Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırılan B.E, 

tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Şüpheli H.Y. 
ise Asayiş Şube Müdürlüğü 
Cinayet Büro Amirliği ekip-
lerince gözaltına alındı.

BOŞANMA KAVGASI

Kayseri’nin Kocasinan 
ilçesinde bir kayınbaba ile 
damadı arasında çıkan silah-
lı kavgada 3 kişi yaralan-
dı. D.K. ile kızının boşanma 
aşamasındaki eşi E.D. (37) 
arasında Oruçreis Mahalle-
si Ayancık Çıkmazı Sokak’ta 
tartışma çıktı. Kısa süre-
de kavgaya dönüşen olayda 

bıçakla yaralanan D.K, dama-
dı E.D. ve arkadaşı M.K’yi 
silahla yaraladı. Çevredekile-
rin ihbarı üzerine olay yeri-
ne polis ve sağlık ekibi sevk 
edildi. Olayda yaralanan 

E.D. ve M.K. Kayseri Şehir 
Hastanesi’nde tedavi altına 
alındı. D.K. ise Kayseri Dev-
let Hastanesi’ndeki tedavisi-
nin ardından gözaltına alın-
dı. AA

İSTANBUL’DA SAHTEİSTANBUL’DA SAHTE
PARAPARA,, ALTIN ALARMI ALTIN ALARMI
Kurban Bayramı öncesi dolandırıcılık olaylarının Kurban Bayramı öncesi dolandırıcılık olaylarının 
önüne geçmek isteyen polis ekipleri Fatih’teki önüne geçmek isteyen polis ekipleri Fatih’teki 
bir adreste sahte 71 bin 180 avro ve 21 kilogram bir adreste sahte 71 bin 180 avro ve 21 kilogram 
sahte altın ve 660 bin 800 dolar ele geçirdisahte altın ve 660 bin 800 dolar ele geçirdi

DAMAT-KAYINBABA KAVGASINDA CİNAYETDAMAT-KAYINBABA KAVGASINDA CİNAYET

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2477283)

KOÇ ÜNİVERSİTESİ AÇIK İHALE USULÜYLE
Yönetılen Hızmetler Replıkasyon Ve Sap Lısansları 

Bakım Hızmetlerı İhalesı
H�zmet Alımı

Aşağıda bel�rt�len �ş Vakıf Yükseköğret�m Kurumları İhale Yönetmel�ğ�’n�n 16. 
maddes�ne göre açık �hale usulüyle �hale ed�lecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
1.1. İhaleye çıkan b�r�m� Koç Ün�vers�tes� Satınalma D�rektörlüğü
1.2. Telefon ve faks numarası:Ayb�ke ULUKAYA ,+90 549 476 7942
1.3. Adres�:Rumel�fener�,Sarıyer Rumel�fener�yolu 34450 Sarıyer/İstanbul
1.4. İlg�l� personel�n�n adı ve elektron�k posta adres�:Ayb�ke Ulukaya,AULUKAYA@
ku.edu.tr
2. İhale konusu h�zmet�n;
2.1.Adı: Yönet�len H�zmetler Repl�kasyon Ve Sap L�sansları Bakım H�zmetler� İhales�
2.2. N�tel�ğ�, m�ktarı ve türü:H�zmet
2.3. Yapılacağı yer:,IT Altyapı Çözümler� & GRC
2.4. Süres�: Sözleşmeye �st�naden hemen3. İhalen�n;
3.1. Numarası: TK-29690
3.2. Usulü: Elektron�k Açık İhale
3.3. Son başvuru tar�h ve saat�: 5.06.2026 13:00
3.4. İhale tar�h ve saat�: 5.06.2026 14:00
3.5. Yer görme tar�h� ve saat�: İstenm�yor
3.6. İhale dokümanının görüleb�leceğ� �nternet adres�:www.ku.edu.tr adres�ndek� 
“İhaleler” sekmes�nden bedels�z olarak er�ş�leb�l�r.
3.7. Geç�c� tem�nat bedel�:Tekl�f �ç�n �stenen geç�c� tem�nat tekl�f ed�len bedel�n en az 
%3’üdür ve aşağıda göster�len banka hesabına �hale numarası bel�rt�lerek yatırılması 
gerekl�d�r.
3.8. Geç�c� tem�natın yatırılacağı banka hesabı:Yapı Kred� Bankası Koç Ün�vers�tes� 
Şubes� IBAN: TR580006701000000057498132

Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2476641)

T.C. İSTANBUL MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ
HEK’E AYRILMIŞ TIBBİ CİHAZLARIN SATIŞI İHALE İLANI 
HEK’e ayrılmış tıbb� c�hazların satışı, İstanbul Med�pol Ün�vers�tes� İhale 
Yönetmel�ğ�n�n 34’üncü maddes�ne göre açık tekl�f �hale usulü �le gerçekleşt�r�lecekt�r.  
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır. 
İhale Kayıt Numarası: 2026/017
1. İdaren�n
a-) Adres�: Kavacık Mahalles� Ek�nc�ler Cad. No:19 Kavacık/Beykoz/İstanbul 
b-) Telefon ve Faks Numarası: 0216 681 53 59 /0216 681 53 18
c-) Elektron�k posta adres�: �hale@med�pol.edu.tr
d-) İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� ve Satın alınab�leceğ� Adres: Kavacık 
Mahalles� Ek�nc�ler    
Cad. No:19 Kavacık/Beykoz/İstanbul
e-) İhale Dokümanı Satış Bedel�: 1.000, -₺ (İhaleye tekl�f verecek olanların �hale 
dokümanını satın almaları zorunludur.)
f-) İhale Doküman Bedel�n�n Yatırılacağı Banka Hesabı: İstanbul Med�pol 
Ün�vers�tes� İdar� ve Mal� İşler da�re Başkanlığı (Hesap Adı: İstanbul Med�pol 
Ün�vers�tes�- IBAN TR66 0001 2001 4510 0010 1023 54)
g-) İhale Usulü: Açık Tekl�f Usulü- İstanbul Med�pol Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ�n�n 
34’ünc� maddes�       
2. İhale Konusu İş�n
a-) N�tel�ğ�, Türü ve M�ktarı: HEK’e ayrılmış 5 Kalem c�hazın satışı 
gerçekleşt�r�lecekt�r. C�hazlar çalışır durumda olmayıp eks�k parçaları vardır (Ayrıntılı 
b�lg� �hale dokümanlarında yer almaktadır).
b-) Tahm�n� Satış Bedel�: 170.000,00 ₺ + KDV
3. İhalen�n
a-) Yapılacağı Yer: T.C. İstanbul Med�pol Ün�vers�tes� Kavacık Kuzey Kampüsü A 
Blok Senato Odası.
b-) Tar�h� ve Saat�: 01.06.2026- Saat: 11:45
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler İle Yeterl�k 
Değerlend�rmes�nde Uygulanacak Kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler� tekl�fl er� 
kapsamında sunmaları gerek�r;
4.1.1. Tebl�gat �ç�n adres beyanı ve ayrıca �rt�bat �ç�n telefon, elektron�k posta adres� 
ve varsa faks numarası,
4.1.2. Meslek� faal�yet�n� sürdürdüğüne son b�r ay �ç�nde alınmış Faal�yet Belges�,
4.1.3. Gerçek k�ş� olması hal�nde ayrıca Nüfus Cüzdanı Suret� ve İkametgâh Belges�,
4.1.4. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren İmza Beyannames� veya İmza 
S�rküler�; 
4.1.4.1. Gerçek k�ş� olması hal�nde, noter tasd�kl� �mza beyannames�,
4.1.4.2. Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya 
kurucuları �le tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r 
T�caret S�c�l Gazetes� �le tüzel k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
4.1.5. Vekâleten tekl�f vermes� hal�nde, vek�l adına düzenlenm�ş, tekl�f vermeye 
ve �haleye katılmaya �l�şk�n noter onaylı vekâletname �le vek�l�n noter tasd�kl� �mza 
beyannames�,
4.1.6. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu, bu �hale kapsamında 
geç�c� tem�nat �stenmem�şt�r.
4.1.7. İhale dokümanının satın alındığına da�r �darece ver�lm�ş olan belge,
4.1.8. Gerçek k�ş� olması hal�nde adl� s�c�l kaydı, tüzel k�ş� olması hal�nde ş�rket 
ortaklarının adl� s�c�l kaydı,
5. Tekl�fl er, �hale tar�h ve saat�ne kadar T.C. İstanbul Med�pol Ün�vers�tes�ne elden 
tesl�m ed�leb�leceğ� g�b� aynı adrese �adel� taahhütlü posta vasıtasıyla da gönder�leb�l�r. 
6. Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 30 (otuz) takv�m günüdür. 
7. Tekl�f veren �stekl�ler �hale tar�h� �t�bar�yle �halelerden yasaklı duruma düşmem�ş 
olmalıdır.

Niğde’de tartıştığı damadı tarafından bıçaklanan kayınbaba kurtarılamadı. Niğde’de tartıştığı damadı tarafından bıçaklanan kayınbaba kurtarılamadı. 
Kayseri’deki benzer kavgada ise 3 kişi silahla yaralandıKayseri’deki benzer kavgada ise 3 kişi silahla yaralandı

Kamyonla çarpışan motosiklette 2 ölüKamyonla çarpışan motosiklette 2 ölü

ANTALYA’NIN Kumluca ilçesinde 
belediyeye ait çöp kamyonu ile moto-
sikletin çarpıştığı kazada 2 kişi yaşa-
mını yitirdi. Gödene Caddesi Mez-
bahane Kavşağı’nda, sürücüsünün 
kimliği henüz belirlenemeyen Kumlu-
ca Belediyesine ait 07 VHK 29 plaka-
lı çöp kamyonu ile Hasan Aşkın’ın (18) 
kullandığı 07 CKZ 938 plakalı moto-
siklet kavşakta çarpıştı. Kazada moto-
siklet sürücüsü Aşkın ile arkasında 
yolcu olarak bulunan Bekir Sarpdağ 

(17) ağır yaralandı. İhbar üzerine kaza 
yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kon-
trolde Aşkın ve Sarpdağ’ın yaşamını 
yitirdiği belirlendi. Yapılan inceleme-
lerinin ardından cenazeler, Kumluca 
Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. 
Kazayı haber alarak olay yerine gelen 
Aşkın ve Sarpdağ’ın yakınları üzün-
tü yaşadı. Çöp kamyonu sürücüsü-
nün polis ekiplerince gözaltına alındı-
ğı öğrenildi. AA



İSTANBUL Vali-
si Davut Gül, Kurban 
Bayramı öncesinde 
İstanbul 15 Temmuz 
Demokrasi Otoga-
rı’nda trafik tedbirle-
rini denetledi, vatan-
daşlarla bayramlaştı. 
Bayram süresince kent genelin-
de 44 bin güvenlik personeli-
nin görev yapacağını açıklayan 
Vali Gül, vatandaşlara kurban 
kesimi, trafik, piknik ve deniz 
güvenliği konusunda önemli 
uyarılarda bulundu.

Kurban Bayramı öncesin-
de İstanbul’da alınan güvenlik 
ve trafik tedbirleri kapsamında 
denetimlerini sürdüren İstan-
bul Valisi Davut Gül, İstanbul 
15 Temmuz Demokrasi Otoga-
rı’nı ziyaret ederek yola çıkan 
vatandaşlarla bayramlaştı. Oto-
garda incelemelerde bulunan 
Vali Gül, basın mensuplarına da 
bayram tedbirlerine ilişkin açık-

lamalarda bulundu.

BAYRAM MESAİSİNDE 
GÜVENLİK SEFERBERLİĞİ
Bayram tatilinin huzur ve 

güven içerisinde geçirilmesi için 
tüm kurumların sahada olacağını 
belirten Vali Gül, İçişleri Bakan-
lığı koordinasyonunda İstan-
bul genelinde kapsamlı önlemler 
alındığını söyledi. Emniyet, jan-
darma ve sahil güvenlik ekiple-
rinden oluşan toplam 44 bin per-
sonelin 9 günlük tatil boyunca 
7 gün 24 saat görev yapacağını 
ifade eden Gül, kendilerinin de 
tüm yönetim kadrosuyla sahada 
olacaklarını kaydetti.

BELİRLENEN ALANLARIN 
DIŞINDA KURBAN 
KESİLMEYECEK

Kurban satış ve kesim alan-
larının belediyeler tarafından 
düzenlendiğini belirten Vali 

Gül, sürecin Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü başta olmak üzere 
ilgili kurumlar tarafından denet-
lendiğini söyledi. Vatandaşlar-
dan belirlenen alanların dışın-
da kurban kesmemelerini isteyen 
Gül, kurallara uyulmaması halin-
de cezai işlem uygulanacağını 
vurguladı.

Çevre temizliği ve toplumsal 
hassasiyet konusuna da dikkat 
çeken Gül, kurban atıklarının 
uygun şekilde bertaraf edilme-
sinin önem taşıdığını belirterek, 
“Bu şehirde birlikte yaşıyoruz. 
Bayramı da birlikte geçiriyoruz. 
Kurban ibadetinin çevreye ve 
toplumsal yaşama uygun şekil-
de yerine getirilmesi çok kıy-

metli” dedi.

PİKNİK VE DENİZ UYARISI
Bayram süresince yaşanabile-

cek olumsuzluklara karşı vatan-
daşları uyaran Vali Gül, özellik-
le ormanlık alanlarda kontrolsüz 
ateş yakılmaması gerektiğini söy-
ledi. Belirlenen alanların dışında 
piknik yapılmaması çağrısında 
bulunan Gül, boğulma vakala-
rına karşı da dikkatli olunması-
nı istedi. Özellikle Şile ve Çatal-
ca başta olmak üzere Karadeniz 
kıyısındaki bölgelerde yalnız-
ca izin verilen alanlarda denize 
girilmesi gerektiğini belirten Gül, 
vatandaşlardan kurallara hassasi-
yetle uymalarını istedi.
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VALİ GÜL’DEN BAYRAM TEDBİRLERİ MESAJI

BİLUN 
GÜREL

TÜKETİCİLER Der-
neğini tarafından 
yapılan açıklama-
da “Son günler-
de derneğe iletilen 

şikâyetlerden birinde, hasta-
neye gitmek için taksi kulla-
nan emekli bir vatandaşın, 
kısa mesafe ücreti ödemesi 
gerekirken kredi kartından 2 
bin TL’yi aşan bir tutarın çekil-
diğini sonradan fark ettiği belir-
tildi. Benzer şekilde, İstanbul’da 
bazı yabancı turistlerin de yük-
sek taksi ücretleri nedeniyle sos-
yal medyaya yansıyan mağduri-
yetler yaşadığı ifade edildi.

“MÜNFERİT AMA KABUL 
EDİLEMEZ OLAYLAR”

ŞOK Gazetesine konuyla ilgi-
li açıklama yapan Tüketiciler 
Derneği Genel Başkanı Levent 
Küçük, yaşanan bazı olayların 
tüm taksi esnafına mal edilme-
mesi gerektiğini belirtti. Küçük, 
kredi kartı üzerinden yapılan 
bazı fazla tahsilatların münferit 
nitelikte olduğunu ancak tüke-
tici açısından ciddi mağduriyet 
yarattığını ifade etti.

FİŞLERİ KONTROL EDİN
Levent Küçük, taksi hizmetle-

rinde en önemli sorunun güven 
ve denetim algısı olduğuna dik-
kat çekerek, özellikle kredi kartı 
ile yapılan ödemelerde bazı kötü 

niyetli uygulamaların sek-
töre zarar verdiğini söyle-
di. Vatandaşların çoğu 
zaman ödeme sıra-
sında fişi kontrol 
etmediğini, bunun 
da suistimalleri 
kolaylaştırdığını 
dile getirdi.

EN ÇOK ŞİKÂYET 
EDİLEN KONULAR

Küçük, taksi hiz-
metlerine ilişkin baş-
lıca şikâyetleri ise 
şöyle sıraladı: “Kredi 
kartı ile yapılan öde-
melerde ek ücret veya 
komisyon alınması, güzer-
gâhın uzatılarak fazla ücret 
tahsil edilmesi, taksilerin temiz 
olmaması ve bazı taksicilerin 
olumsuz davranışları şeklinde 
sıralamak mümkündür.”

EK ÜCRET ALINMASI 
AÇIKÇA YASAYA AYKIRI

Levent Küçük, kredi kar-
tıyla yapılan ödemelerde ek 
komisyon ya da farklı bir ücret 
talep edilmesinin yasal olma-
dığını hatırlattı. Bu uygulama-
nın 5464 sayılı Banka Kartla-
rı ve Kredi Kartları Kanunu’nun 
17. maddesi kapsamında açıkça 
yasaklandığını belirten Küçük, 
vatandaşların böyle bir durum-
la karşılaşmaları halinde mutla-

ka belge alarak Tüketici Hakem 
Heyetlerine başvurmaları ve hak-
larını kullanmaları gerektiğini 
söyledi.

ŞÜPHELİ DURUMDA 
HEM İDARİ HEM ADLİ 

YOLLAR AÇIK
Kredi kartından bilerek fazla 

çekim yapılması gibi durum-
ların dolandırıcılık kapsamın-
da değerlendirildiğini ifade 
eden Levent Küçük, vatandaş-
ların böyle bir durumda emni-
yet birimlerine veya Cumhuriyet 
savcılıklarına başvurabileceği-

ni dile getirdi. Ayrıca İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi Alo 153 

hattı, İstanbul Taksiciler Esnaf 
Odası ve Tüketici Hakem 

Heyetlerinin de başvuru 
mercileri arasında olduğu-
nu hatırlattı.

VATANDAŞ 
DİKKATLİ OLMALI
Levent Küçük, mağ-

duriyetlerin önlenme-
si için en önemli nokta-
nın ödeme anında dikkat 

olduğunu vurguladı. Tak-
simetrede görünen tutar-

la POS cihazından çekilen 
miktarın mutlaka karşılaş-

tırılması gerektiğini söyleyen 
Küçük, fiş alınmasının ve taksi 
bilgileri ile plakanın not edilme-
sinin de ileride yaşanabilecek 
sorunların çözümünü kolaylaştı-
racağını ifade etti.

HEPİMİZİN SORUMLULUĞU
Taksicilik hizmetinin şehir içi 

ulaşımın yanı sıra turizm açısın-
dan da önemli bir rol üstlendi-
ğini belirten Levent Küçük, hiz-
met kalitesinin korunmasının 
tüm tarafların ortak sorumlulu-
ğu olduğunu söyledi. Sektörde 
güvenin yeniden güçlendirilme-
si gerektiğini vurgulayan Küçük, 
denetim ve bilinçli tüketici dav-
ranışının bu süreçte belirleyici 
olacağını kaydetti.

TAKSİ ÖDEMELERİNDE TAKSİ ÖDEMELERİNDE 
‘FAZLA ÇEKİM’ ‘FAZLA ÇEKİM’ 
ŞİKAYETLERİ ARTIYORŞİKAYETLERİ ARTIYOR

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

İstanbul’da taksi kullanımında kredi kartı ile ödeme sırasında bazı yolcuların İstanbul’da taksi kullanımında kredi kartı ile ödeme sırasında bazı yolcuların 
beklenenden çok daha yüksek tutarlarda ücret ödemek zorunda kaldığına beklenenden çok daha yüksek tutarlarda ücret ödemek zorunda kaldığına 
ilişkin şikâyetler artıyor. Tüketiciler Derneği (TÜDER), kendilerine ulaşan ilişkin şikâyetler artıyor. Tüketiciler Derneği (TÜDER), kendilerine ulaşan 
başvurular doğrultusunda vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardıbaşvurular doğrultusunda vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı

“44 BİN PERSONEL 9 GÜN “44 BİN PERSONEL 9 GÜN 
BOYUNCA GÖREVDE OLACAK”BOYUNCA GÖREVDE OLACAK”

ÇATALCA Belediye Başka-
nı Erhan Güzel, vatandaşlar-
la buluştuğu randevusuz halk 
günü programlarını sürdürüyor. 
Düzenlenen görüşmelerde vatan-
daşların talep, öneri ve sorunları-
nı birebir dinleyen Güzel, çözüm 
odaklı belediyecilik anlayışıyla 
çalışmalarını sürdürdüklerini ifade etti.

Halkla kurulan doğrudan iletişimin 
önemine dikkat çeken Başkan Erhan 
Güzel, “Vatandaşlarımızın görüşleri bizim 
için yol gösterici oluyor. Halk günleri-
mizde hemşehrilerimizi dinliyor, taleple-
rini ilgili birimlerimize iletiyor ve süreci 
yakından takip ediyoruz. Çatalca’yı ortak 
akıl ve güçlü iletişimle yönetmeye devam 
edeceğiz” dedi.

SORUNLAR TEK TEK NOT ALINDI, 
BİRİMLERE YÖNLENDİRİLDİ

Yoğun katılımla gerçekleşen buluşma-
larda vatandaşlar, sorunlarını doğrudan 
iletme fırsatı buldu. Belediye ekiplerinin 
de hazır bulunduğu halk günü programın-
da iletilen tüm başvurular tek tek kayıt 
altına alınırken, ilgili birimlere anında 
yönlendirmeler yapıldı.

BAŞKAN ERHAN GÜZEL: BAŞKAN ERHAN GÜZEL: 
ÇATALCA’YI ORTAK ÇATALCA’YI ORTAK 
AKILLA YÖNETİYORUZAKILLA YÖNETİYORUZ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

<<
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HAZINE ve Maliye Baka-
nı Mehmet Şimşek, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıy-

la Dolmabahçe Çalışma Ofisi’n-
de düzenlenen Türkiye Finansal 
Okuryazarlık Günü programında 
yaptığı konuşmada, finansal okur-
yazarlığın bireylerin gelirini, tasar-
rufunu, borçlanmasını ve yatırımı-
nı doğru yönetebilme kapasitesiyle 
ilişkili, riskleri anlama ve yönet-
mekle ilgili olduğunu söyledi.

Finansal kararların bireylerin, 
ailelerin, şirketlerin ve toplum-
ların refahının temel belirleyici-
lerinden olduğunu dile getiren 
Şimşek, bu nedenle geleneksel 
okuryazarlığın yanı sıra mutlaka 
finansal okuryazarlığın da kazanıl-
ması gereken temel beceriler ara-
sında yer aldığını vurguladı.

“45 MİLYONU AŞAN 
ZİYARETÇİYE ULAŞTIK”

Şimşek, “Hatta günümüzde 
geleneksel okuryazarlık ve finan-
sal okuryazarlığın yanı sıra dijital 
okuryazarlık, yapay zeka okurya-
zarlığı çok kritik önem taşıyor. Bazı 
ülkelerde bütün vatandaşlara artık 
yapay zeka okuryazarlığı eğitimi 
verilmeye başlandı.” diye konuştu.

Bakan Şimşek, finansal siste-

min artık hiçbir dönem olmadığı 
kadar hızlı, karmaşık ve dijitalleş-
miş durumda olduğunu ifade ede-
rek, vatandaşların artık son derece 
karmaşık bir finansal ekosistem-
de karar vermek zorunda kaldı-
ğını, bu nedenle finansal okurya-
zarlığın geliştirilmesi için tam 2 
yıl önce bugün Sermaye Piyasası 
Kurulu (SPK) bünyesinde Finansal 
Okuryazarlık Platformu’nu hayata 
geçirdiklerini anlattı.

Şimşek, “Bugün itibarıyla bu 
platformumuzda 1 milyondan 
fazla aktif kullanıcıya, 45 milyonu 
aşan ziyaretçiye ulaştık. Çalışma-
larımızı sadece dijital platformlar-
da eğitimle sınırlı bırakmıyoruz. 
Toplumun farklı kesimlerine, fark-
lı platformlarda özel eğitim prog-
ramlarıyla ulaşmaya çalışıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’in de salonda olduğunu 
anımsatan Şimşek, “Kendileri-
ne özellikle teşekkür etmek isti-
yorum. Çünkü 24 Mart’ta Türkiye 
genelinde ilkokul, ortaokul ve lise-
lerde ilk ders zili finansal okurya-
zarlık için çaldı. Yani yaklaşık 18 
milyon öğrencimiz aynı anda yaş 
gruplarına özel hazırlanan içerik-
lerle finansal okuryazarlık eğitimi 
aldı.” dedi. AA

ŞİMŞEK: 
HEDEFİMİZ
GELİŞMİŞ 
TOPLUM

TARIM ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, NSosyal 
hesabından yaptığı payla-
şımda, tarımsal destekle-
me ödemelerine ilişkin bilgi 
verdi.

Üreten Türkiye’nin mima-
rı olan çiftçileri destekle-
meye, tarımsal üretime güç 
katmaya devam ettiklerini 
belirten Yumaklı, “6 milyar 
468 milyon lira tarımsal des-
tek ödemesini çiftçilerimi-
zin hesaplarına aktarıyoruz. 
Hayırlı ve bereketli olsun.” 
ifadesini kullandı.

Paylaşımda yer alan bil-
giye göre, büyükbaş hayvan-
cılık desteği (buzağı) için 5 

milyar 67 milyon 397 bin 
808 lira, hayvan ve sürü sağ-
lığı desteği için 927 mil-
yon 279 bin 522 lira, iyi 
tarım uygulamaları deste-
ği için 208 milyon 122 bin 
675 lira, organik tarım des-
teği için 119 milyon 530 bin 
603 lira, tarımsal yayım ve 
danışmanlık desteği için 
118 milyon 489 bin 350 lira, 
kırsal kalkınma yatırım des-
teği için 24 milyon 169 bin 
142 lira ve hayvan gen kay-
nakları desteği için 3 milyon 
172 bin 900 lira olmak üzere 
toplam 6 milyar 468 milyon 
162 bin lira ödeme yapıla-
cak. AA

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli depremler sebebiyle 
mücbir sebep hali sona eren 
mükelleflerin elektronik 
defter oluşturma, imzala-
ma ve yükleme sürelerinde 
son tarih 14 Ağustos olarak 
yeniden belirlendi.

Mücbir sebep hali 30 
Kasım 2025’te sona eren 
mükelleflerle ilgili talepler 
üzerine bu mükelleflerden 

elektronik defter uygulama-
sına dahil olanlarca 5 Hazi-
ran ile 10 Ağustos döneminde 
oluşturulması ve imzalanma-
sı gereken e-defterlere ilişkin 
süre uzatıldı. Bu kapsamda, 
söz konusu e-defterleri oluş-
turma ve imzalama ile aynı 
sürede GİB Bilgi İşlem Siste-
mi’ne yükleme işlemleri, 14 
Ağustos Cuma gününe kadar 
yapılabilecek. AA

ABD’de tüketici güven ABD’de tüketici güven 
endeksinde rekor düşüşendeksinde rekor düşüş

6,5 milyar lira tarımsal 6,5 milyar lira tarımsal 
destekleme ödemesi yapıldıdestekleme ödemesi yapıldı

Hazine ve Mali-
ye Bakanı Şimşek, bu 
adımın kendileri için 
önemli olduğunu belir-
tip, devamının gelmesi 
temennisinde buluna-
rak şu değerlendirme-
lerde bulundu:

“Finansal bilinç 
ne kadar erken yaşta 
olursa tasarruf kül-
türü de o kadar güçlü 
oluyor, risklere karşı 
direnç bir o kadar 
fazla oluyor. Hede-
fimiz finansal bilinci 
yüksek, tasarruf yönü 
güçlü ve yatırım kültü-
rü gelişmiş bireyler-
den oluşan bir toplum. 
Burada özellikle mani-
pülasyonlara karşı 
bilinçli ve dirençli, kısa 
vade yerine uzun vade-
li yatırımı önceliklen-
diren, risk ve fırsa-
tı doğru ayırt edebilen, 

sosyal medyada veya 
başka platformlar-
da tüyolar yerine bil-
giyle hareket eden, 
temel analiz yapabilen 
bireylerin ve toplumun 
oluşması.”

Şimşek, güçlü ekono-
milerin sadece üretim-
le değil, bilinçli tasar-
rufla, sağlıklı yatırım 
kültürüyle ve derin ser-
maye piyasalarıyla inşa 
edileceğini kaydederek 
“Finansal bilinci yük-
sek toplumlarda kay-
naklar daha üretken ve 
verimli alanlara aktarı-
lır ve makroekonomik 
istikrar da bu çerçevede 
daha da pekişir.” dedi. 
Bakan Şimşek, progra-
ma katılması ve finansal 
okuryazarlığa verdiği 
destek için Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’a teşek-
kür etti. AA

‘FİNANSAL BİLİNÇ 
ERKEN YAŞTA OLMALI’

e-ticarette bayram e-ticarette bayram 
bereketi yaşanıyorbereketi yaşanıyor
Kurban Bayramı’na sayılı günler kala hem bayram hazırlıkları Kurban Bayramı’na sayılı günler kala hem bayram hazırlıkları 
hem de tatil planlarının etkisiyle e-ticarette hareketlilik varhem de tatil planlarının etkisiyle e-ticarette hareketlilik var
TÜKETICILER 
gıdadan giyime, 
küçük ev aletlerin-
den seyahat hiz-
metlerine kadar 
birçok farklı kate-
goride alışverişe 
yönelirken, sektör-
de sipariş adetleri 
ve sepet büyüklük-
lerinde artış bekle-
niyor.

Elektronik Ticaret İşletmecileri Derne-
ği (ETİD) Başkanı Hakan Çevikoğlu, Kur-
ban Bayramı döneminin e-ticaret sektörü 
açısından yılın en hareketli dönemle-
rinden biri olarak başladığını belirte-
rek, “Bu yıl hareketliliği artıran önemli 
unsurlardan biri, bayram hazırlıkları ile 
tatil planlarının aynı dönemde yoğunlaş-
ması oldu.” dedi.

BU SÜREÇ DESTEKLENİYOR
Tüketicilerin yalnızca bayram ihti-

yaçlarını karşılamakla kalmayıp aynı 

zamanda seya-
hat planlamalarını, 
hediye alışverişle-
rini ve yaz sezonu-
na yönelik ihtiyaç-
larını da aynı süreç 
içerisinde yönetti-
ğini söyleyen Çevi-
koğlu, bu durumun 
alışveriş davranış-
larında daha geniş 
bir kategori çeşitli-

liğini beraberinde getirdiğini dile getirdi.
Çevikoğlu, özellikle tüketicilerin 

alışveriş alışkanlıklarında son yıllar-
da önemli bir değişim gördüklerini kay-
dederek, “Artık kullanıcılar yalnızca 
fiyat avantajı nedeniyle değil hız, kolay-
lık, ürün çeşitliliği ve zaman tasarrufu 
gibi nedenlerle de e-ticareti tercih edi-
yor. Mobil uygulama kullanımındaki 
artış, hızlı teslimat çözümleri, kampanya 
dönemleri ve kişiselleştirilmiş alışveriş 
deneyimleri de bu süreci destekliyor.” 
diye konuştu. AA

THY, 22-31 Mayıs tarihleri arasında 
artan yolcu talebini karşılamak ama-
cıyla 365 ilave sefer düzenleyeceği-
ni duyururken, AJet de 21-31 Mayıs 
döneminde 134’ü iç hat, 46’sı dış 
hat olmak üzere toplam 180 ek sefer 
planladı.

THY İletişim Başkanı Yahya Üstün, 
sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Kurban Bayramı dönemin-
de sevdikleriyle bir araya gelmek iste-
yen misafirlerimizin artan seyahat 
talebini karşılamak amacıyla, 22-31 
Mayıs tarihleri arasında 365 ilave 
sefer planladık. THY olarak bayram 
boyunca misafirlerimizi sevdiklerine 
güvenle ulaştırmaya devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı.

AJET, BAYRAM TATİLİ İÇİN 
180 EK SEFER PLANLADI

AJet Basın Müşaviri Mehmet Yeşil-
kaya, sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, “AJet olarak, Kurban 
Bayramı tatilinde misafirlerimizin 
artan talebini karşılamak amacıyla ek 
sefer planlaması yaptık. 21 Mayıs-31 
Mayıs tarihleri arasında 134’ü iç hat, 
46’sı dış hat olmak üzere toplam 180 
ek sefer gerçekleştireceğiz. Tüm misa-
firlerimizin Kurban Bayramı’nı kutlar, 
emniyetli uçuşlar dileriz.” ifadelerini 
kullandı. AA

THY ve AJet, Kurban THY ve AJet, Kurban 
Bayramı tatili için Bayramı tatili için 
545 ek sefer planladı545 ek sefer planladı

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, “Hedefimiz Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, “Hedefimiz 
finansal bilinci yüksek, tasarruf yönü güçlü ve finansal bilinci yüksek, tasarruf yönü güçlü ve 
yatırım kültürü gelişmiş, manipülasyonlara karşı yatırım kültürü gelişmiş, manipülasyonlara karşı 
bilinçli, risk ve fırsatı doğru ayırt edebilen, bilgiyle bilinçli, risk ve fırsatı doğru ayırt edebilen, bilgiyle 
hareket eden bireylerden oluşan bir toplum” dedi.hareket eden bireylerden oluşan bir toplum” dedi.

ABD’DE Michigan Üniver-
sitesince ölçülen tüketi-
ci güven endeksi, mayısta 
aşağı yönlü revizyonla 

44,8’e inerek tüm zaman-
ların en düşük seviyesine 
geriledi. Michigan Üniver-
sitesi, Amerikalı tüketicile-
rin eğilimleri doğrultusun-
da hazırladığı tüketici güven 
endeksinin mayıs ayına iliş-
kin nihai verilerini açıkladı.

Buna göre, tüketici güven 
endeksi mayısta 5 puan aza-
lışla 44,8’e indi.

Aşağı yönlü revize edilen 
endeks tüm zamanların en 
düşük değerini kaydetti.

Söz konusu endekse iliş-
kin bu ayın öncü verisi 48,2 
olarak açıklanmıştı.

Tüketici güven endek-
si nisan ayında 49,8 olarak 
kaydedilmişti. Amerikalıla-
rın finansal koşullara yöne-
lik değerlendirmesini ölçen 
mevcut ekonomik koşullar 

endeksi mayısta 6,7 puan 
azalarak 45,8’e geriledi.

Tüketicilerin uzun vadeli 
öngörülerini yansıtan tüke-
tici beklentileri endeksi de 
aynı dönemde 4 puan aza-
lışla 44,1’e düştü.

ENFLASYON BEKLENTİSİ 
YÜKSELDİ

Tüketicilerin kısa vadeli 
enflasyon beklentisi mayısta 
yüzde 4,7’den yüzde 4,8’ye 
çıktı İran’daki savaşın başla-
masından önce şubat ayında 
görülen yüzde 3,4’lük değe-
rin üzerinde olan kısa vadeli 
enflasyon beklentisi, 2024’te 
görülen seviyelerin de belir-
gin şekilde üzerinde seyretti.

Uzun vadeli enflasyon 
beklentisi de mayısta yüzde 
3,5’ten yüzde 3,9’a yükseldi.

Bu oranın 2024 yılında 
görülen yüzde 2,8 ila yüzde 
3,2 aralığının üzerinde oldu-
ğu görüldü. AA

Depremzede Depremzede 
mükellefler için mükellefler için 
e-defter yükleme e-defter yükleme 
süreleri uzatıldısüreleri uzatıldı

REKLAM Kurulu, yıl başından 14 
Mayıs’a kadar olan dönemde aldatıcı 
reklam veya haksız ticari uygulama-
lar dolayısıyla yaklaşık 122 milyon 
lira idari para cezası uygulanmasını 
kararlaştırdı.

Vatandaşları mağdur edici ticari 
fiiller, yanıltıcı reklamlar ve haksız 
rekabete sebebiyet veren uygulama-
lara ilişkin 156 dosyanın görüşülerek 
karara bağlandığı belirtilen açıklama-

da, bu dosyalardan 146’sının mevzu-
ata aykırı bulunduğu ve yaklaşık 23 
milyon lira idari para cezası uygu-
lanmasına karar verildiği bildirildi.

Açıklamada, ayrıca 17 reklam hak-
kında erişim engeli uygulanması-
nın kararlaştırıldığı ifade edilerek, 
yılın başından 14 Mayıs’a kadar olan 
dönemde Reklam Kurulunca uygula-
nan toplam para cezası tutarının 122 
milyon lirayı aştığı vurgulandı. AA

Reklam Kurulundan tüketiciyi 
aldatanlara 122 milyon lira ceza
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ABD, ülkede geçici vizeyle bulu-
nan yabancıların, kalıcı olarak ikamet 
edebilmeleri için “yeşil kart” başvu-
rularını kendi ülkelerinden yapma-
larını zorunlu kıldı. ABD Vatandaş-
lık ve Göçmenlik Hizmetleri (USCIS), 
ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesabından, 
yasal daimi ikamet statüsü olan yeşil 
kart başvurularına ilişkin açıklama-
da bulundu. Açıklamada, ülkede geçi-
ci vizeyle bulunan yabancıların kalıcı 
olarak ikamet edebilmeleri için yeşil 
kart başvurularını zorunlu durumlar 
dışında yalnızca kendi ülkelerinden 
yapabilecekleri belirtildi. Söz konusu 
kararın “sistemdeki boşluklardan fay-
dalanılmasını” önlemek için alındığı 
aktarılan açıklamada, bu sayede, kalı-
cı oturum izni reddedilen kişilerin 
ülkede yasa dışı şekilde kalmasının 
önlenmesinin amaçlandığı ifade edil-
di. Öğrenci, geçici çalışma ve turist 
vizesine sahip kişilerin ülkeye kısa 
süreliğine ve belirli bir amaçla geldiği 
kaydedilen açıklamada, “Sistem, (bu 
kişilerin) ziyaretleri sona erdiğinde 
ülkeden ayrılmaları için tasarlanmış-
tır. Ziyaretleri, Yeşil Kart sürecinin 
ilk adımı olarak değerlendirilmemeli-
dir.” ifadeleri kullanıldı. AA

Yeşil Kart’a ABD’denYeşil Kart’a ABD’den
başvuru yapılamıyorbaşvuru yapılamıyor

ABD ve İsrail’in İran’a saldırmasıyla başlayıp misillemeyle Orta Doğu’ya yayı-
lan savaşı sona erdirmeye yönelik diplomatik girişimlerden sonuç alınamıyor

DIS HABER

ÇIN’IN kuzeyindeki Şanşi eyale-
tinde yer alan kömür madeninde 
meydana gelen patlamada en az 
100 işçinin yaşamını yitirdiği bil-

dirildi. Xinhua ajansının haberine göre, 
Çangcı ilinin Çinyüen ilçesindeki kömür 
madeninde dün sabah saatlerinde gaz 
kaynaklı patlama oldu. 247 işçinin çalış-
tığı belirtilen madende ilk belirlemele-
re göre 90 işçi hayatını kaybetti. Göçük 
altında kalan işçileri arama ve kurtarma 
çalışmaları sürüyor, can kaybının art-
masından endişe ediliyor. Kömür made-
nindeki patlama, Çin’de son yıllarda en 
fazla can kaybına yol açan maden kaza-
larından biri oldu. İç Moğolistan Özerk 
Bölgesi’nde 2023’te açık maden ocağın-
da meydana gelen göçükte 53 işçi yaşa-
mını yitirmişti.

SEFERBERLİK TALİMATI
Çin Devlet Başkanı Şi Cinping, yayım-

ladığı açıklamada, arama kurtarma 
çalışmaları için seferber olunması ve 
yaralıların tedavisi için talimat verdi. 
Çalışmaların uygun şekilde yürütülme-
sini isteyen Şi, patlamanın sebebine iliş-
kin kapsamlı soruşturma yürütülmesi ve 
sorumlulardan yasa önünde hesap sorul-
ması çağrısında bulundu. Ülke gene-
lindeki tüm yerel yönetimlerin ve ilgili 
birimlerin olaydan ders çıkarmaları ve iş 
güvenliği tedbirlerini artırmaları gerek-
tiğine dikkati çeken Şi, büyük kazaların 
önlenmesi için potansiyel risklerin teş-
his edilip giderilmesi gerektiğinin altı-
nı çizdi. Kazayla ilgili soruşturma sürü-
yor. Çin’de altyapının eski, güvenlik 
düzenlemelerinin yetersiz olduğu kömür 
madeni işletmelerinde son yıllarda 
denetimlerin artırılmasıyla sayısı azalsa 
da yer yer kazalar meydana geliyor. AA

KÖMÜR MADENINDEKÖMÜR MADENINDE
FACIA: FACIA: EN AZ 100 ÖLÜEN AZ 100 ÖLÜ

‘Izdıraplı’ müzakerede
anlaşma sağlanamıyor

Çin’de 247 işçinin çalıştığı bir ocakta gaz sızıntısı kaynaklı Çin’de 247 işçinin çalıştığı bir ocakta gaz sızıntısı kaynaklı 
meydana gelen patlamada arama kurtarma çalışmaları meydana gelen patlamada arama kurtarma çalışmaları 
sürerken ekipler can kaybının artmasından endişeleniyorsürerken ekipler can kaybının artmasından endişeleniyor

İsrail, Gazze’de geceleri terör estiriyor

YEMEN Dışişleri Bakan Yardımcı-
sı Mustafa Numan, ülkesinin Birle-
şik Arap Emirlikleri (BAE) ile yaşadı-
ğı anlaşmazlıkların “geçici” olduğunu 
belirterek, Sana yönetiminin gerginli-
ği tırmandırma niyetinde olmadığını 
söyledi. Yemen Dışişleri Bakanlığın-
dan yapılan açıklamaya göre Numan, 
İspanya’nın başkenti Madrid’de 
İspanya resmi haber ajansı EFE’ye 
değerlendirmelerde bulundu. Numan, 
“Yemen hükümeti ile BAE arasındaki 
anlaşmazlıklar geçicidir.” ifadelerini 
kullandı. Yemen’in, BAE’nin Güney 
Geçiş Konseyi’ne verdiği desteği kes-
mesinin ardından Abu Dabi ile geri-
limi artırmak istemediğini kaydeden 
Numan, “Düşmanca medya kampan-
yalarını da durdurduk.” dedi. AA

Lübnan’da saldırılardaLübnan’da saldırılarda
5 kişi öldü, 1 kişi yaralı5 kişi öldü, 1 kişi yaralı

Yemen-BAE ilişkileriniYemen-BAE ilişkilerini
yumuşatabilecek adımyumuşatabilecek adım

UFO’lar hakkındaUFO’lar hakkında
belge paylaşıldıbelge paylaşıldı

İSRAIL ordusunun Gazze Şeri-
di’nin merkezinde çevredeki konut 
blokları için tahliye uyarısı yap-
tıktan sonra düzenlediği hava sal-
dırılarında 2 bina hedef alınırken, 
onlarca aile yerinden edildi, özel-
likle kadınlar ile çocuklar büyük 
panik yaşadı. Yerel kaynaklar, İsra-
il ordusunun, Gazze Şeridi’nin 
orta kesimindeki Nuseyrat Mül-
teci Kampı’nda 20. Cadde üzerin-
de bulunan Ebu Seyf ailesine ait 
evi bombaladığını belirtti. Kaynak-
lar, saldırının, bölgedeki tüm blok 

sakinlerine tahliye uyarısı yapıl-
masının ardından gerçekleştiği-
ni ifade etti. Kaynaklara göre İsra-
il ordusu ayrıca, Gazze Şeridi’nin 
merkezindeki Bureyc Mülteci 
Kampı’nda dükkanların bulundu-
ğu başka bir binayı da hedef aldı. 
Söz konusu saldırının da çevrede-
ki blok için tahliye uyarısı yapıl-
masının ardından düzenlendiği 
ifade edildi.

ÇOCUKLAR KORKU İÇİNDE
Kaynaklar, her iki tahliye uya-

rısının da onlarca ailenin panik 
içinde bölgeden kaçmasına neden 
olduğunu, özellikle kadınlar ve 
çocuklarda korku ve panik yarat-
tığını belirtti. Ayrıca hava saldı-
rılarında hedef alınan iki binanın 
tamamen yıkıldığı, çevredeki yapı-
larda da ağır hasar meydana geldi-
ği bildirildi. Hastane kaynakları ise 
Bureyc Mülteci Kampı’na düzenle-
nen saldırıda 2 Filistinlinin yara-
landığını, yaralıların Deyr el-Belah 
kentindeki El-Aksa Şehitleri Hasta-
nesine kaldırıldığını kaydetti. AA

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, üst düzey ulusal 
güvenlik yetkilileriyle İran 
ile yürütülen müzakere süre-
cini ve müzakerelerin son-
lanması durumunda yaşa-
nabilecek olası senaryoları 
görüştüğü iddia edildi. Ame-
rikan Axios haber platformu-
na konuşan iki ABD’li yet-
kiliye göre, Trump, İran ile 
yaşanan gerilime ilişkin üst 
düzey ulusal güvenlik yetki-
lileriyle toplantı yaptı. İran’la 
yürütülen müzakerelerin son 
durumu ve görüşmelerin çök-
mesi halinde ortaya çıkabile-
cek senaryoların masaya yatı-
rıldığı toplantıya ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance, Savun-
ma Bakanı Pete Hegseth, ABD 
Merkezi Haberalma Teşkila-
tı (CIA) Direktörü John Ratc-
liffe ve Trump’ın Özel Kalemi 
Susie Wiles da katıldı. 

YENİ SALDIRI HAZIRLIĞI
Yetkililer, İran ile yürütü-

len müzakere sürecinde iler-
leme sağlanamaması halinde 
Trump’ın İran’a yönelik yeni 
saldırılar düzenleme seçene-
ğini değerlendireceğini öne 
sürdü. Diplomatik sürece iliş-
kin bilgi sahibi bir yetkili ise 
İran’la görüşmeleri “ızdıraplı” 
olarak nitelendirirken olası 
anlaşmanın taslak metni-
nin her gün taraflar arasında 
gidip geldiğini ancak kayda 
değer gelişme sağlanamadığı-
nı belirtti. AA

İran Savunma Bakanlığı Söz-
cüsü Rıza Telayinik, ülkesinin 
meşru haklarının kabul edilme-
mesinin ABD Başkanı Donald 
Trump için daha fazla yenilgi 
meydana getireceğini belirterek, 
“Trump’ın İran halkının taleple-
rini kabul etmekten başka çaresi 
yok.” dedi. İran’ın yarı resmi Tes-
nim Haber Ajansına göre Telayi-

nik, ABD’ye ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. ABD ve İsrail’in 
İran’a karşı başlattığı savaştan 
çıkış yolunun, İran halkının talep-
lerinin karşılanması ile müm-
kün olacağını söyleyen Telayinik, 
“Trump’ın İran halkının taleple-
rini ve ülkemizin meşru hakları-
nı kabul etmekten başka çaresi 
yok.” ifadelerini kullandı. AA

İran: Hakkımızı yedirmeyiz

Filistinlilere yönelik 
soykırıma devam eden 
İsrail ordusu Gazze’deki 
sivil yerleşim 
birimlerini önceki gece 
bombaladı

İran Dışişleri Bakanlığı ve Müzakere Heyeti Sözcüsü 
İsmail Bekayi, Hürmüz Boğazı ve ABD’nin uyguladığı 

deniz ablukasının görüşülmekte olduğunu söyledi. AA

ABD Savunma Bakanlığı (Pentagon), 
“Tanımlanamayan Uçan Cisim (UFO)” 
ve “Tanımlanamayan Hava Fenomeni 
(UAP)” ile ilgili yeni video, görüntü ve 
görgü tanığı ifadeleri içeren belgeleri 
kamuoyuyla paylaştı. “War.gov/UFO/” 
adlı siteden ulaşılabilen belgelerde, 
onlarca video ve görüntünün yanı sıra 
siviller ile askeri personelin birinci 
elden ifadeleri, soruşturma kayıtları ve 
resmi raporlar yer alıyor. Yayımlanan 
videolardan birinde, 2019’da Basra 
Körfezi üzerinde ABD Merkez Kuvvet-
ler Komutanlığı (CENTCOM) sorumlu-
luk alanında faaliyet gösteren bir aske-
ri platformun kızılötesi sensörüyle 
kaydedildiği belirtilen üç cismin uçtu-
ğu görüldü. 2022 tarihli başka bir vide-
oda ise İran açıklarında gemilerin yakı-
nından geçen 4 tanımlanamayan cisim 
görüntülendi. AA

İSRAIL ordusunun ateşkese rağmen 
Lübnan’a düzenlediği hava saldırı-
larında en az 5 kişi yaşamını yitir-
di, 1 kişi yaralandı. İsrail ordusu, 17 
Nisan’da yürürlüğe giren ve 17 Mayıs 
itibarıyla 45 gün uzatılan ateşkese 
rağmen Lübnan’a yönelik saldırıla-
rını sürdürüyor. Lübnan resmi ajan-
sı NNA’nın haberine göre, İsrail ordu-
su önceki gece saatlerinde güneydeki 
Sur kentine bağlı Deyr Kanun en-Nehr 
beldesini hedef aldı. Bir evin tama-
men yıkıldığı saldırıda, 4 kişi hayatı-
nı kaybetti. İsrail savaş uçakları dün 
sabah saatlerinde Sur’a bağlı Eş-Şeha-
biye beldesi ile ülkenin doğusunda-
ki Bekaa bölgesini hedef aldı. Bekaa 
bölgesinin güneyindeki Er-Refid bel-
desinde bir eve düzenlenen bombar-
dımanda 1 kişi öldü, 1 kişi yaralan-
dı. İsrail ordusu, ülkenin güneyindeki 
Nebatiye kentine bağlı El-Ganduri-
ye, Yahmur Şakif ve Dibbin beldeleri-
ne hava saldırıları düzenledi, bunun 
öncesinde bazı bölgeleri de topçu atış-
larıyla hedef aldı. AA
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40 BİNE YAKIN
GIDA DENETİMİ
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Kurban Bayramı ön-
cesinde 40 bine yakın gıda denetimi gerçekleştirdiklerini bildirdi

GÖVDE dolgu hacmi bakımın-
dan Türkiye’nin en büyük, dünya-
nın ise sayılı barajları arasında yer 
alan Atatürk Barajı’nda, tahliye 
kapakları 7 yıl sonra açıldı.

Cumhuriyet tarihinin en 
büyük yatırımları arasında yer 
alan, Güneydoğu Anadolu Pro-
jesi (GAP) kapsamında Şanlıur-
fa’da inşa edilen Atatürk Barajı, 
tarımsal sulama ve elektrik üreti-
mine katkısının yanı sıra ekono-
miye alternatif katkılarıyla da dik-
kati çekiyor.

Bölgede kış ve ilkbahar ayların-

da etkili olan yağışlarla barajın 
tam doluluk oranına yaklaşması 
üzerine, Devlet Su İşleri (DSİ) 15. 
Bölge Müdürlüğü ekipleri taşkın 
riskine karşı kontrollü su tahliye-
si başlattı. Fırat Nehri üzerinde 
bulunan ve tarımsal sulama ile 
enerji üretiminde kritik öneme 
sahip barajın kapakları, daha 
önce 2004 ve 2019’da açılmıştı.

Bölgede kafe işletmecisi Halil 
Yılmaz, baraj kapaklarının açıl-
masının ardından insanların su 
tahliyesini görmek için bölgeye 
geldiğini belirtti. AA

Atatürk Barajı’nda tahliye 
kapakları 7 yıl sonra açıldı

TARIM ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, yaptı-
ğı açıklamada, vatandaş-
ların sağlıklı ve güveni-

lir gıda tüketmeleri için Bakanlık 
olarak rutin faaliyetlerin yanı sıra 
gıda tüketiminin arttığı dönem-
lerde sektörel denetimler de ger-
çekleştirdiklerini ifade etti.

Bu kapsamda, Kurban Bayra-
mı öncesinde de yoğun bir dene-
tim süreci başlattıklarını vurgu-
layan Yumaklı, şu bilgileri verdi: 
“Ekiplerimiz ilk olarak kasap-
lık faaliyeti yapan işletmelere 
gitti. Buralarda kıyma makine-
leri, bıçaklar ve diğer ekipman-
ların temizlik ve dezenfeksiyon 
durumlarıyla, uygun koşullar-
da muhafaza edilip edilmedi-
ğini inceliyorlar. Bayram sonu-
na kadar bu faaliyetlerine devam 
edecekler. Diğer yandan, tatlı, 
unlu mamuller, şeker ve şeker-
li mamullerin üretim ve satışını 
yapan işletmelere yönelik kont-
rolleri de sıklaştırdık.”

Yumaklı, ürünlerin son tüke-
tim tarihleri, etiket bilgileri, katkı 
maddeleri, muhafaza koşulları, 
üretim ortamının hijyen durumu 
ve çalışan hijyeni gibi hususla-
rı ayrıntılı şekilde inceledikle-
rini kaydederek, “Bu faaliyetle-
rimize de bayram sonuna kadar 
devam edeceğiz. Ayrıca lokanta, 
restoran ve benzeri toplu tüketim 
işletmelerindeki kontrollere de 
ağırlık verdik. Şu ana kadar sade-
ce bayrama yönelik 40 bine yakın 
gıda denetimi gerçekleştirdik.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

Denetimlerle işletmelere 
ceza yazmayı değil onlara yol 
göstermeyi, rehberlik etme-
yi ve vatandaşların güvenilir 
gıdaya erişimini birlikte sağla-
mayı amaçladıklarını vurgula-
yan Yumaklı, şu ifadeleri kul-
landı: “Son denetimlerimizde 
işletmelerimizin ve esnafımı-
zın kahir ekseriyetle kuralla-
ra uyduğunu görmek bizleri 
memnun etti. Elbette kurallara 
uymayanlara gerekli yaptırım-
lar uygulanmıştır ve uygulan-
maya devam edilecektir. Ancak 
işini hakkıyla yapan esnafımı-
za ve işletmelerimize özellik-
le teşekkür etmek istiyorum. 

Hep söylediğimiz gibi, güvenilir 
gıda bizim kırmızı çizgimizdir. 
Bundan asla taviz vermeden 
vatandaşımızın güvenli ve sağ-
lıklı gıdaya ulaşması için 7/24 
çalışacağız.”

Yumaklı, en iyi denetçinin 
tüketicinin kendisi olduğuna da 
dikkati çekerek, vatandaşla-
ra, gördükleri uygunsuzlukları 
“Güvenilir Gıda” mobil uygula-
ması üzerinden iletmeleri çağ-
rısında bulundu.

Bakan Yumaklı, Kurban Bay-
ramı’nın başta Türkiye olmak 
üzere tüm İslam coğrafyasına 
huzur, sağlık ve esenlik getir-
mesini de temenni etti. AA

‘VATANDAŞIMIZIN GÜVENLİ VE SAĞLIKLI 
GIDAYA ULAŞMASI İÇİN 7/24 ÇALIŞACAĞIZ’

AVRUPA’NIN en büyük tüke-
tici kuruluşu Avrupa Tüketici 
Birliği (BEUC), Google, Meta ve 
TikTok’u platformlarında kul-
lanıcıları mali dolandırıcılıktan 
koruyamadıkları gerekçesiyle 
şikayet etti. Avrupa ülkelerin-
deki tüketici derneklerinin çatı 
kuruluşu olan Brüksel merkez-
li BEUC’tan yapılan açıklama-
da, BEUC ve üye kuruluşları-
nın, teknoloji şirketleri Google, 
Meta ve TikTok hakkında Avru-
pa Birliği (AB) Komisyonu ile 
üye ülkelerdeki tüketici koru-
ma otoritelerine resmi şikayette 
bulunduğu bildirildi.

Açıklamada, AB’nin Dijital 
Hizmetler Yasası (DSA) kapsa-
mında platformların sahte finan-
sal reklamlarla mücadele etmek 
ve tüketicilere yönelik riskle-

ri azaltmakla yükümlü olduğu 
belirtilerek, söz konusu platform-
ların finansal dolandırıcılık rek-
lamlarının yayılmasını önlemede 
başarısız oldukları gerekçesiyle 
şikayet edildikleri kaydedildi.

REKLAMLAR 
200 MİLYONDAN FAZLA 

KİŞİYE ULAŞIYOR
BEUC ve tüketici kuruluşla-

rının, Aralık 2025 ile Mart 2026 
arasında 13 ülkede AB yasala-
rını ihlal ettiğinden şüpheleni-
len yaklaşık 900 reklam bildir-
diği ifade edilen açıklamada, 
söz konusu reklamların yalnız-
ca yüzde 27’sinin platformlar 
tarafından kaldırıldığı, bildi-
rimlerin yüzde 52’sinin ise red-
dedildiği veya yanıtsız bırakıl-
dığı belirtildi. AA

Avrupa’daki tüketici dernekleri 
Google, Meta ve TikTok’u şikayet etti

Everest’e 
274 dağcı 
tırmanarak 
rekor kırdı

ENERJI Piyasası Düzenleme Kurumu-
nun nisan ayına ilişkin “Şarj Hizmeti 
Piyasası Aylık İstatistikleri” raporuna 
göre şarj istasyonlarının toplam kuru-
lu gücü, geçen ay bir önceki aya kıyas-
la yüzde 3,29 artışla 3 bin 295 megava-
ta çıktı.

Nisanda şarj istasyonlarının top-
lam elektrik tüketimi 61 milyon 652 
bin 189 kilovatsaat olarak gerçekleş-
ti. Bunun yüzde 59,98’ine denk gelen 
36 milyon 977 bin 647 kilovatsaatlik 
kısmı yeşil şarj istasyonlarından kar-
şılanırken 24 milyon 674 bin 542 kilo-
vatsaatlik tüketim diğer istasyonlardan 
sağlandı.

Yenilenebilir kaynaklardan üretil-
diğini belgeleyen Yenilenebilir Enerji 
Kaynak Garanti Sertifikası’na (YEK-G) 
sahip yeşil şarj istasyonları, elektrikli 

araçların karbon ayak izinin azaltılma-
sı ve temiz enerji kullanımının teşvik 
edilmesinde önemli rol oynuyor.

İSTANBUL, TÜKETIMDE ILK 
SIRADA

Nisanda elektrikli araç şarj tüketi-
minde ilk sırayı 19 bin 651 megavat-
saatle İstanbul aldı. İstanbul’u 9 bin 
410 megavatsaatle Ankara ve 3 bin 604 
megavatsaatle İzmir takip etti.

Toplam şarj soket sayısı nisanda 43 
bin 9’a yükseldi, martta ise 41 bin 938 
olarak kaydedilmişti.

Bu dönemde AC şarj soket sayısı 24 
bin 468’e, DC şarj soket sayısı da 18 bin 
541’e ulaştı.

Öte yandan, martta 411 bin 796 olan 
elektrikli araç sayısı nisanda 427 bin 
486’ya yükseldi. AA

DENIZLI’DE hayvancılıkla geçimini 
sağlayan çobanlar, kış aylarında sert-
leşen hava koşullarından uzaklaşmak 
için her yıl ekim ayında alışılmışın 
dışında bir göç yolculuğuna çıkıyor.

Sürülerle birlikte başlayan yolculuk, 
dört gün süren yürüyüş boyunca kuru-
lan çadırlar, aşılan patikalar ve doğayla 
iç içe geçen uzun etaplarla Dalaman’a 
bağlı Kapıdağ Yarımadası’na kadar 
uzanıyor. Yarımadada hayat, modern 
imkanlardan uzak ama doğayla uyum 
içinde sürüyor. Çobanlar, mağaralarda 
biriken yağmur sularını depolayıp kul-
lanıyor, basit barınaklarda hayvanlarıy-
la birlikte yaşıyor, günlerini sürünün 
ritmine göre şekillendiriyor.

Her hayvana verilen isimlerle kuru-
lan bağ, gün boyu süren bir takip ve 
koruma haliyle devam ediyor. Osmanlı 
döneminden kaldığı düşünülen su sar-
nıçları ise hala hayvanların su ihtiyacı-
nı karşılıyor.

Doğal güzellikleri ve tarihi kalıntıla-

rıyla yürüyüş rotası olarak da ilgi gören 
yarımadada çobanlar, bir yandan hay-
vanlarıyla ilgilenirken diğer yandan 
kendi ektikleri ürünler ve sınırlı alışve-
rişle yaşamlarını sürdürüyor.

Elektrik ve şebeke suyunun bulun-
madığı bölgede çoban aileler, doğanın 
sunduklarıyla yetinerek hayvanların 
otlak düzenini koruyor.

YAKLAŞIK 25 DAKİKA SÜREN 
DENİZ YOLCULUĞU

Altı ay süren bu yaşamın ardından 
dönüş hazırlıkları başlıyor. Sürüler, 
dar patikalardan yaklaşık 1,5 saat süren 
yürüyüşle Martı Koyu’na indiriliyor.

Turkuaz rengiyle turistlerin ilgi-
sini çeken koy, sabahın ilk ışıklarıy-
la birlikte bambaşka bir sahneye dönü-
şüyor. Çobanlar el birliğiyle koyunları 
tekneye bindirirken, sessiz suyun üze-
rinde ilerleyen sürü görüntüsü sıradan 
bir manzarayı adeta belgesel sahnesine 
çeviriyor. AA

DÜNYANIN en yüksek zirvesi Everest 
Dağı’na tırmanan 274 dağcı, bir günde 
zirveye ulaşan en fazla kişi rekorunu 
kırdı. Nepalli yetkililere göre, 274 dağcı 
dün hava şartlarının da uygun olmasın-
dan yararlanarak Everest Dağı’nın zirve-
sine çıktı. Böylelikle Everest Dağı’nın zir-
vesine tek bir günde ulaşan en fazla kişi 
sayısına ilişkin yeni bir rekora ulaşıldı.

Öte yandan, Kami Rita Sherpa adlı 
dağcı da zirveye 32. kez çıkarak kendi 
rekorunu kırmış oldu.

Zirveye aynı günde en fazla ulaşan 

kişi sayısı 22 Mayıs 2019’da Nepal tara-
fında 223, Çin tarafında ise 113 olmuş-
tu. Yaşadığı kaza sonucu iki bacağı 
da ampute edilen Rus sporcu Rustam 
Nabiev, Everest Dağı’nın zirvesine ula-
şarak protez bacak kullanmadan dünya-
nın en yüksek dağına tırmanan engelli 
ilk kişi olarak kayıtlara geçti. Everest Ana 
Kampı saha ofisi koordinatörü Khim Lal 
Gautam, AA muhabirine yaptığı açıkla-
mada, Nabiev’in zirveye başarıyla ulaş-
tığını ve zirveden inmek üzere harekete 
geçtiğini belirtti. AA

Şarj soket sayısı 43 bini aştı

Türkiye genelinde elektrikli araç şarj soket sayısı, nisanda 
bir önceki aya göre yüzde 2,55 artarak 43 bin 9’a yükseldi.

Denizli’den sürüleriyle yola çıkıp zorlu yolculuğun ardından 
Dalaman’daki Kapıdağ Yarımadası’na ulaşan çobanlar, 6 ay do-
ğayla iç içe yaşıyor, dönüşte ise koyunlarını teknelerle Sarsala 
Koyu’na geçirerek sıra dışı mevsimlik göç yolculuğu yapıyor.

YEŞIL ŞARJIN PAYI 
YÜZDE 60’A ULAŞTI

Karadan denize 
çoban yolculuğu
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MEVSIMSELLIKTEN arındırılmış 
Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE), 
mayısta 2,4 puan artarak 101 seviyesi-
ne yükseldi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), mayıs ayına ilişkin İkti-
sadi Yönelim İstatistikleri ve RKGE 
verilerini açıkladı.

Buna göre, İktisadi Yönelim Anketi 
sonuçları, imalat sanayisinde faaliyet 
gösteren 1966 iş yerinin yanıtlarının 
ağırlıklandırılıp toplulaştırılmasıy-
la elde edildi. Mayısta mevsimsellik-
ten arındırılmış Reel Kesim Güven 
Endeksi (RKGE-MA), bir önceki aya 
göre 2,4 puan artarak 101 seviyesinde 
gerçekleşti.

Endeksi oluşturan anket sorularına 
ait yayılma endeksleri incelendiğinde, 
genel gidişat, gelecek üç aydaki ihra-
cat sipariş miktarı, gelecek üç ayda-
ki toplam istihdam, mevcut toplam 
sipariş miktarı, gelecek üç aydaki üre-
tim hacmi, son üç aydaki toplam sipa-
riş miktarı ve sabit sermaye yatırım 
harcamasına ilişkin değerlendirme-
ler endeksi artış yönünde etkilerken, 
mevcut mamul mal stokuna ilişkin 
değerlendirmeler ise endeks üzerinde 
azalış yönünde etkili oldu.

Mevsimsellikten arındırılmamış 
Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE) ise 
bir önceki aya göre 2,7 puan artarak 
103,3 seviyesinde gerçekleşti.

Son üç aya yönelik değerlendir-
melerde, üretim hacminde artış bil-
direnler lehine olan seyrin bir önceki 
aya göre güçlendiği, iç piyasa sipariş 
miktarı ve ihracat sipariş miktarında 
azalış bildirenler lehine olan seyrin 
ise artış bildirenler lehine döndüğü 
görüldü. AA

TARIM ve Orman Bakanlığı Doğa 
Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 
Genel Müdürlüğü, 92 sözleşmeli per-
sonel alacak. Genel Müdürlüğün 
konuya ilişkin ilanı, Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Buna göre, kurumun 
merkez teşkilatı için 7 büro persone-
li, 4 mühendis, 1 veteriner hekim, 1 
biyolog, 1 şehir plancısı, 3 tekniker, 1 
mimar, taşra teşkilatında 29 koruma 
ve güvenlik görevlisi, 31 destek per-
soneli, 4 orman muhafaza memuru, 1 
mühendis, 4 tekniker, 2 teknisyen, 3 
büro personeli olmak üzere 92 sözleş-
meli personel istihdamı yapılacak. 
Başvurular, e-Devlet’te “Tarım ve 
Orman Bakanlığı-Kariyer Kapı-
sı Kamu İşe Alım” hizmeti aracılı-
ğıyla veya Kariyer Kapısı Platformu 
(https://kariyerkapisi.gov.tr) üzerin-
den 25 Mayıs ve 3 Haziran tarihlerin-
de çevrim içi yapılacak. AA

YILLIK enflasyon beklentileri, mayıs-
ta piyasa katılımcıları için yükselir-
ken, reel sektör ve hane halkı için 
geriledi. Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB), Mayıs 2026’ya iliş-
kin “Sektörel Enflasyon Beklentileri” 
verilerini yayımladı.

Buna göre, mayısta 12 ay sonra-
sı yıllık enflasyon beklentileri geçen 
aya göre, piyasa katılımcıları için 0,43 
puan artarak yüzde 23,82 seviyesine 
yükselirken, reel sektör için 0,60 puan 
azalarak yüzde 33,10 seviyesine, hane 
halkı için 2,05 puan azalarak yüzde 
49,51 seviyesine geriledi.

Gelecek 12 aylık dönemde enflas-
yonun düşeceğini bekleyen hanehalkı 
oranı geçen aya göre 1,03 puan arta-
rak yüzde 15,60 seviyesinde gerçek-
leşti. AA

FAHIŞ site aidatlarına yönelik düzen-
lemeleri de içeren Tapu Kanunu ile 
Bazı Kanunlarda ve 375 sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun, Resmi Gaze-
te’de yayımlandı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığınca hazırlanan kanunun 
“zemin ve temel etüt kuruluşları ve 
hizmeti” ile ilgili kısmı 31 Aralık’ta, 
diğer hükümleri ise bugün itibarıyla 
yürürlüğe girecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum, kanuna iliş-
kin NSosyal hesabından paylaşım-
da bulundu. Vatandaşların ihtiyacı 
neyse, o adımları attıklarını belir-
ten Kurum, “Site aidatlarına yöne-
lik düzenlemelerimizden ilki Resmi 
Gazete’de yayımlandı. Site yönetimi-
nin fiyat belirleme yetkisi vatanda-
şa aktarıldı. Yönetim planı değişikliği 
için 3’te 2 çoğunluk zorunluluğu geti-
rildi. Böylelikle site yönetimlerinin 
başta aidat tutarı olmak üzere keyfi 
kararlar almasının önüne geçmeyi 
hedefliyoruz. Hayırlı, uğurlu olsun.” 
ifadelerini kullandı.

Torba kanunla hayata geçirdikle-
ri düzenlemelerden birinin de deprem 
bölgesinde yerinde dönüşümle inşa 
edilen yapılarla ilgili olduğunu akta-
ran Kurum, yerinde dönüşüm kap-
samında inşa edilen yapılarda hibe 
ve kredi desteklerini güvence altı-
na aldıklarını, hazine taşınmazların-
da yüzde 10 peşin, 5 yıl faizsiz taksit 
imkanı getirdiklerini, kamu kaynakla-
rını korumak amacıyla cayma ve iade 
uygulamalarına son verdiklerini kay-
detti. Bakan Kurum, kanunun hayırlı 
olmasını diledi. AA

Reel Kesim Güven 
Endeksi 101 oldu

Milli Parklar’a 92 
sözleşmeli personel 

TCMB “Sektörel Enflasyon 
Beklentileri”ni yayımladı

Site aidatları 
düzenlemesi
Resmi Gazete’de

Doğum yardımı ödemeleri 
bayram öncesi yatırıldı
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, mayıs ayı doğum yardımı 
ödemelerinin Kurban Bayramı öncesi annelerin hesaplarına yatırıldığını bildirdi.

TÜRKIYE’NIN IHRACATI
YÜZDE 22,3 YÜKSELDI
Türkiye’nin ihracatı, nisanda geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 22,3 artarak 25 milyar 408 
milyon dolar, ithalatı ise yüzde 3,1 yükselişle 33 milyar 909 milyon dolar olarak gerçekleşti.

TÜRKIYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK) ve Ticaret Bakanlı-
ğı işbirliğiyle oluşturulan 
nisan ayına ilişkin geçici 

dış ticaret verileri açıklandı.
Buna göre, Genel Ticaret Sis-

temi (GTS) kapsamında ihracat, 
nisanda geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 22,3 artışla 25 mil-
yar 408 milyon dolar, ithalat 
yüzde 3,1 yükselişle 33 milyar 909 
milyon dolar oldu.

Dış ticaret açığı, nisanda yıllık 
bazda yüzde 29,8 azalarak, 12 mil-
yar 112 milyon dolardan 8 milyar 
500 milyon dolara geriledi.

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Nisan 2025’te yüzde 63,2 

iken, geçen ay yüzde 74,9’a 
yükseldi.

OCAK-NİSAN DÖNEMİNDE 
DIŞ TİCARET AÇIĞI 
YÜZDE 7,3 ARTTI

Ocak-nisanda ise ihracat, geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
3 artarak 88 milyar 665 milyon 
dolar, ithalat yüzde 4,3 yükselişle 
125 milyar 803 milyon dolar 
olarak gerçekleşti.

Söz konusu dönem-
de, dış ticaret açığı 
yüzde 7,3 
artışla 

34 milyar 599 milyon dolardan 37 
milyar 137 milyon dolara çıktı.

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Ocak-Nisan 2025 dönemin-
de yüzde 71,3 iken, bu yılın aynı 
döneminde yüzde 70,5’e geriledi.

ENERJİ VE ALTIN HARİÇ 
DIŞ TİCARET

Geçen ay enerji ürünleri ve 
parasal olmayan altın hariç 

ihracat, yüzde 23,6 
artarak, 19 mil-

yar 228 mil-
yon 

dolardan 23 milyar 760 milyon 
dolara yükseldi.

Enerji ürünleri ve parasal olma-
yan altın hariç ithalat, söz konusu 
ayda yüzde 3,3 artışla, 25 milyar 
418 milyon dolardan 26 milyar 
245 milyon dolara çıktı.

Enerji ürünleri ve parasal olma-
yan altın hariç dış ticaret açığı, 
nisanda 2 milyar 486 milyon 
dolar olarak gerçekleşti. Dış tica-
ret hacmi, yüzde 12 yükselişle 50 
milyar 5 milyon dolar oldu.

Söz konusu ayda, enerji ve altın 
hariç ihracatın ithalatı karşılama 
oranı yüzde 90,5 olarak belirlen-
di. AA

Ekonomik faaliyetler incelendiğin-
de, ihracatta nisanda imalat sanayisi-
nin payı yüzde 94,2, tarım, ormancılık 

ve balıkçılık sektörünün payı yüzde 3,2, 
madencilik ve taş ocakçılığı sektörünün 
payı yüzde 1,8 oldu. Bu yılın ocak-nisan 
döneminde, ihracatta imalat sanayisinin 

payı yüzde 93,6, tarım, ormancılık ve 
balıkçılık sektörünün payı yüzde 3,9, 

madencilik ve taş ocakçılığı sek-
törünün payı yüzde 1,7 ola-

rak belirlendi. 
AA

NİSANDA 
İMALAT SANAYİSİNİN 

PAYI YÜZDE 94,2
Geniş ekonomik grup-
lar sınıflamasına göre, 

ithalatta nisanda ara 
mallarının payı yüzde 
71,1, sermaye malla-
rının payı yüzde 13,8 

ve tüketim mallarının 
payı yüzde 14,7 olarak 

hesaplandı.
İthalatta, yılın ilk 4 

ayında ara mallarının 
payı yüzde 71,3, ser-
maye mallarının payı 

yüzde 14 ve tüketim 
mallarının payı yüzde 

14,2 oldu. AA

BAKAN Göktaş, yaptığı yazılı 
açıklamada, 2025 Aile Yılı kap-
samında doğum yardımı mikta-
rının güncellendiğini anımsata-
rak, 1 Ocak 2025 itibarıyla doğan 
ilk çocuğa 5 bin lira tutarında tek 
seferlik, ikinci çocuğa aylık 1500 
lira, üç ve sonraki çocuklar için 
aylık 5 bin lira destek verildiğini 
hatırlattı.

Doğum yardımlarından bugü-
ne kadar 1 milyon 70 bin 123 
çocuğun faydalandığını belir-
ten Göktaş, yardımdan faydala-
nan çocuklardan 445 bin 20’sinin 
ailelerin birinci çocuğu, 328 bin 
697’sinin ikinci çocuğu, 296 bin 
406’sının ise üçüncü ve üzeri 
çocuklar olduğunu ifade etti.

Göktaş, hak sahiplerinden 24 
bin 81 kişinin ise ikiz ve üzeri 
çocuğa sahip olduğunu belirte-
rek, iki, üç ve üzeri 625 bin 103 
çocuk için düzenli ödeme yapıl-
dığının bilgisini verdi.

YARDIMLARA 
KESİNTİSİZ DEVAM

Aile ve Nüfus 10 Yılı’nda 
vatandaşlara verilen önemli des-
teklerden birinin doğum yardım-
ları olduğunu ifade eden Göktaş, 

şunları kaydetti:
“Bu kapsamda mayıs ayı 

doğum yardımı ödemelerini, 
Kurban Bayramı öncesinde aile-
lerin ihtiyaçlarını karşılamala-
rına katkı sağlamak amacıyla 
bugün itibarıyla annelerin hesap-
larına yatırdık. Böylece bugüne 
kadar doğum yardımından fay-
dalanan toplam 1 milyon 50 bin 
401 annenin hesabına 18 mil-
yar liralık ödeme gerçekleştir-
miş olduk. Bakanlık olarak aile 
olmayı teşvik eden, sürdürülebi-
lir destek mekanizmalarıyla sağ-
lıklı, bilinçli aileleri güçlendir-
mek için çalışmalarımıza devam 
edeceğiz. Ödemelerin bütün aile-

lerimize hayırlı olmasını diliyo-
rum.”

Göktaş, doğum yardımına baş-
vuruların e-Devlet ve “İlk Öğret-
menim Ailem” mobil uygulaması 
üzerinden alındığını belirte-
rek, başvurusu onaylanan aile-
lerin doğum yardımlarının yatı-
rıldığı bilgisine “İlk Öğretmenim 
Ailem” mobil uygulaması aracılı-
ğıyla ulaşılabileceğini bildirdi.

Doğum yardımı ödemelerinin 
Halkbank aracılığıyla hesapla-
ra yatırıldığı bilgisini veren Gök-
taş, ödemelerin çocuklar 5 yaşı-
nı tamamlayana kadar kesintisiz 
olarak devam edeceğini hatırlat-
tı. AA

HATAY’IN Dörtyol ilçesinde sağa-
nak sonrası oluşan su birikintileri 
ve yamaçlardan sürüklenen çamur 
nedeniyle, Toprakkale-İskende-
run Otoyolu’nun Payas-Dörtyol 
mevkisinde trafik akışı kontrol-
lü sağlanıyor. İlçede akşam baş-
layan sağanak, ilerleyen saatler-

de etkisini artırdı. Yağış nedeniyle 
su birikintilerinin oluştuğu yollar-
da birçok araç mahsur kaldı, ev ve 
iş yerlerini su bastı. Yeşil Mahal-
lesi’nde sağanak nedeniyle bazı 
araçlar sürüklendi, Kurban Bay-
ramı dolayısıyla kurulan hayvan 
pazarını su bastı.

Su birikintileri ve yamaçlar-
dan sürüklenen çamur nede-
niyle Toprakkale-İskenderun 
Otoyolu’nun Payas-Dörtyol mev-
kisinde ulaşım kontrollü olarak 
sağlanıyor. Karayolları ekiple-
ri tarafından söz konusu yerde 
temizlik çalışması başlatıldı. AA

Hatay Hatay 
Dörtyol’da Dörtyol’da 
yaralar yaralar 
sarılıyorsarılıyor
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KAYSERI Arkeoloji Müzesi, ziyaretçile-
rini Erken Tunç Çağı’ndan Hitit İmpara-
torluğu’na, Doğu Roma’dan Osmanlı’ya 
kadar geniş bir zaman diliminde yolcu-
luğa çıkarıyor. Müzede, 1948 yılından 
bu yana arkeolojik kazıların sürdüğü 
Kültepe Kaniş/Karum’dan çıkarılan kil 
tabletler ve idollerin yanı sıra bir inşa-
at çalışması sırasında bulunan görkemli 
Herakles Lahdi ile kentin birçok bölge-
sinden gün yüzüne çıkarılan çok sayı-
da eser sergileniyor. Kayseri Arkeoloji 
Müzesi Müdürü Gökhan Yıldız, müze-
de Kayseri’nin 7 bin yıllık tarihinde yer 
etmiş tüm kültür ve uygarlıkların izle-
rinin yer aldığı yaklaşık 38 bin objenin 
ziyaretçilerle buluştuğunu söyledi.

Kayseri Arkeoloji Müzesi, sergiledi-
ği yaklaşık 38 bin eserle ziyaretçileri-
ni Erken Tunç Çağı’ndan Hitit İmpara-
torluğu’na, Doğu Roma’dan Osmanlı’ya 
kadar geniş bir zaman diliminde yolcu-
luğa çıkarıyor. AA

7 bin yıl önceye
götüren müze

660 YILLIK CAMININ
KAPISI SERGILENIYOR
Kastamonu’nun simge yapıları arasında yer alan Mahmut Bey Camisi’nin kaçı-Kastamonu’nun simge yapıları arasında yer alan Mahmut Bey Camisi’nin kaçı-
rılan ve yıllar sonra bulunan kapısı ziyaretçileri zaman yolculuğuna çıkarıyorrılan ve yıllar sonra bulunan kapısı ziyaretçileri zaman yolculuğuna çıkarıyor

VAN’DA 16 yaşındayken kent-
te ilk kez düzenlenen Akda-
mar Çocuk ve Gençlik Tiyatro-
ları Şenliklerinde sahnelenen 
oyunda görev alan Özgür Titiz, 
şimdi Van Devlet Tiyatrosu 
Müdürü olarak yeni yetenek-
ler yetiştirmek için çaba gös-
teriyor. Çocuklara ve gençle-
re tiyatroyu sevdirmek, kültür 
ve sanatla buluşmalarını sağla-
mak amacıyla Van Devlet Tiyat-
rosunca 2000 yılında başlatılan 
ve bu yıl 23’üncüsü organi-
ze edilen Akdamar Çocuk ve 
Gençlik Tiyatroları Şenlikle-
ri ile her yıl çok sayıda çocuk 
ve genç kültür sanat etkinlikle-
riyle buluşturuluyor. Bu isim-

lerden biri olan Özgür Titiz de 
2000 yılında henüz 16  O gün-
den sonra tiyatroya ilgi duyma-
ya başlayan 42 yaşındaki Titiz, 
zamanla tiyatro sevgisini mesle-
ğe dönüştürdü. Liseden mezun 
olduktan sonra Atatürk Üniver-
sitesi Güzel Sanatlar Fakülte-
si Sahne Sanatları Bölümünü 
bitiren Titiz, 2010’da Van Dev-
let Tiyatrosu kadrosunda sanat-
çı olarak görev almaya başladı. 
Sahne arkasından oyunculu-
ğa, çocuk oyunlarından turnele-
re kadar birçok projede yer alan 
Titiz, uzun yıllar süren çalışma-
larının ardından geçen yıl Van 
Devlet Tiyatrosu Müdürü olarak 
atandı. AA

Oynadığı tiyatrodaOynadığı tiyatroda
müdürlüğe yükseldimüdürlüğe yükseldi

UNESCO Dünya Mirası Lis-
tesi’nde yer alan Kastamo-
nu’nun Kasaba köyündeki 
Mahmut Bey Camisi’nin 

tarihi kapısı, 29 yıldır Livapaşa 
Konağı Etnografya Müzesi’nde ser-
gileniyor. Kastamonu’da çivi kul-
lanılmadan 1366’da inşa edilen ve 
UNESCO Dünya Mirası Listesi’ne 
giren Mahmut Bey Camisi’nin 
ahşap kapısı, 1997 yılında tarihi 
eser kaçakçıları tarafından çalındı. 

Yurt dışına kaçırılma ihtimaline 
karşı yapılan yoğun aramalar sonu-
cu Manisa’da bir okulun bahçesin-
de bulunan kapı, tekrar Kastamo-
nu’ya getirildi. Livapaşa Konağı 

Etnografya Müzesi’ne konulup 
ziyarete açılan kapı, 2023’te baş-
lanan ve 3 yıl süren restorasyon 
çalışmasının tamamlanmasının 
ardından yeniden ziyaret edilebili-
yor. Müze Müdürü Erol Kale, kapı-
nın müzenin en önemli eserlerin-
den biri olduğunu söyledi. 

İŞÇİLİĞİ BÜYÜLÜYOR
Mahmut Bey Camisi’nin Canda-

roğulları döneminde yapıldığını 
belirten Kale, “Bu kapı 1997 yılın-
da çalınıyor. Daha sonra Manisa’da 
bir okulun bahçesinde terk edilmiş 
vaziyette bulunmuş. Koruma altına 
almak için nakli sağlanıyor. O gün-

den bugüne Kastamonu Etnografya 
Müzesi’nde sergilemekteyiz. Çok 
önemli bir eser.” dedi.

Mahmut Bey Camisi’nin 2023 
yılında UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’ne girdiğini hatırlatan Kale, 
ardından müzedeki kapıda başlatı-
lan ve 3 yıl süren restorasyon çalış-
masının tamamlandığını söyledi. 
Kenti ziyaret eden herkese müze-
ye gelerek kapıyı ziyaret etmeleri 
tavsiyesinde bulunan Kale, “ Kapı 
oyma tekniğinde yapılmış, üzerin-
de Rumi motiflerle çok ince işçilik 
var. 14. yüzyılın ahşap süslemesini 
yansıtması bakımından önemli bir 
eser.” ifadelerini kullandı. AA

TÜRK halk müziği sanatçısı Bedia 
Akartürk, İzmir’in Ödemiş ilçesinde 
düzenlenen “Özay Gönlüm Türküleri” 
konserinde sahne aldı. Ödemiş Beledi-
yesince Belediye Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen konserde, şef İnan Öde-
miş yönetimindeki Türk Halk Müziği 
Korosu sahneye çıktı. Sunuculuğunu 
Ahmet Semerci’nin üstlendiği geceye 
konuk sanatçı olarak katılan 85 yaşın-
daki Bedia Akartürk, seslendirdiği tür-

külerle dinleyicilerden büyük alkış 
aldı. Gecede ilk olarak solo perfor-
mans sergileyen Akartürk, daha sonra 
koroya eşlik ederek Türk halk müzi-
ğinin usta sanatçısı Özay Gönlüm’ün 
sevilen türkülerini seslendirdi.

DUYGU DOLU GECE
Konser sonunda davetliler tarafın-

dan ayakta alkışlanan Akartürk, etkin-
liğin ardından yaptığı açıklamada, 
Özay Gönlüm adına düzenlenen etkin-
likte sahne almaktan mutluluk duydu-
ğunu söyledi. Gönlüm ile Ankara’da 
bir dönem “Yurttan Sesler” progra-

mında birlikte sahne aldıklarını 
ve zaman zaman aynı kon-

serlerde yer aldıklarını 
anlatan Akartürk, onun 
çok değerli bir sanat-
çı olduğunu ifade etti. 
Akartürk, Gönlüm’ün 
türkülerinin hiçbir 
zaman unutulmayaca-

ğını belirterek, kendisi-
ni rahmetle andığını kay-

detti. AA

BEDIA AKARTÜRK’TEN
ÖZAY GÖNLÜM’E VEFA

İzmir’deki ‘Özay 
Gönlüm Türküleri’ 
konserine katılan 

ünlü sanatçı 
Bedia Akartürk 
bir dönem aynı 

sahneyi paylaştığı 
arkadaşını rahmet 

ve özlemle andı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	Pazar
12:45	 Pazar	Gezmesi
13:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
14:45	 Yerli	Dizi
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Bir	Ömrün	 
	 Sonbaharı
22:00	 Bir	Ömrün	 
	 Sonbaharı
00:00	 Yerli	Dizi

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Yeraltı
15.45	 Kıskanmak
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Bihter
22.15	 Kıskanmak
23.30	 Efsane	Futbol
01.15	 Kefaret
03.15	 Adım	Farah

09:00	 Spor	Sabahı
10:00	 Hafta	Sonu	Manşet
11:00	 Yüz	Yüze	Futbol
12:00	 8.	Etnospor	Kültür	 
	 Festivali	Spor	 
	 Gösterileri
13:00	 Spor	Bülteni
14:00	 Okçuluk	Dünya	 
	 Kupası
16:00	 Spor	Bülteni
17:00	 Hedef	Süper	Lig
19:00	 Esenler	Erokspor 
	 Arca	Çorum	Fk
21:00	 Hedef	Süper	Lig
22:30	 Spor	Haftasonu
00:30	 Spor	Artı

05.23	 İstiklal	Marşı

05.25	 Yedi	Numara

06.20	 Balkan	Ninnisi

09.10	 Diriliş	“Ertuğrul”

11.45	 Enine	Boyuna

13.00	 Yurda	Dönüş

14.00	 Yerli	Dizi

17.30	 Kod	Adı	Kırlangıç

19.00	 Ana	Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 3’Te	3

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 A.B.İ.
15:	30	 Kiminle	Evlendim
17:	10	 Maskeli	Beşler:	 
	 İntikam	Peşinde
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Gürbüz:	Hadi 
	 Allah’a	Emanet
02:	30	 Ateş	Kuşları
05:	20	 Bir	Küçük	Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:00	 Keloğlan
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 İbo	ile	Güllüşah
15:00	 Aşıksın
16:45	 Hanzo
18:25	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20:00	 Tokatçı
21:45	 Kızılcık	Şerbeti
00:45	 Tokatçı
02:15	 Hanzo
03:30	 İbo	ile	Güllüşah

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	 
	 ile	Sansürsüz

07:00	 Haber	Bülteni
08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Ben’ce
00:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
12:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi 
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi
15:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Dış	Haberler	Servisi
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45	 Ahmet	Yeşiltepe	İle	 
	 Pazar	Raporu

06:55	 Hava	Durumu
07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu
09:00	 Haber
10:35	 Üretim 
	 Zamanı
11:15 5N1K
12:00	 Haber
15:30	 Doğruluk	Elçileri
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45	 Ne	Oluyor?
01:00	 Gece	Haberleri



FENERBAHÇE Kulübü 
Başkan Adayı Hakan Safi, 
yönetim kurulu listesin-

de yer alan isimleri tanıttı. 
Göreve gelmeleri durumunda 
tüm güçleriyle çalışacaklarını 
anlatan Hakan Safi, “Futbol AŞ 
için belirlediğimiz isimlerden 
birkaçı aramızda. Zorlandı-
ğımız tek nokta 10’larca isim 
arasından seçim yapmak oldu. 
Bugün yönetim listelerinde yer 
alamayan isimlerin de bizlere 
destek olacağını çok iyi bili-
yorum. Fenerbahçe’nin canlı 
hafızasından faydalanmak 
istiyorum. Camianın tecrübe-
li isimlerini bir araya getirip 
her ay toplantılar yapacağım. 
Fenerbahçe için kayıtsız şartsız 
her şeyi yapmaya hazırım. Hiç-
bir korkum da yok, cesaretim 
var. Ancak bu bir takım oyunu. 
Yönetimi belirlerken Fenerbah-
çe için çalışacak isimleri tercih 
ettik. Mevki bir amaç değil 
listedeki arkadaşlar için. Ben 
Fenerbahçe’ye katkı sağlamak 
için yöneticilik beklemedim. 
Arkadaşlarım da makam teklif 
edilmesini beklemedi.” diye 
konuştu.

ŞAMPİYONLUK SÖZÜ 
Sarı-lacivertli kulübün baş-

kan adayı Safi, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Bizler 7 haziranda 
sonuç ne olursa olsun mücade-
lemizden asla vazgeçmeyece-
ğiz. Esas yenilgi mücadeleden 
vazgeçtiğin andır. Bizler her 
zaman yerden kalkmasını, 
mücadele etmesini bildik. 
Hayatımızı buna göre şekil-
lendirdik. Biz kriz anından 
uzak duranlardan olmayacağız. 
Bizimkisi makam sevgisi değil 
Fenerbahçe sevgisinin kendi-
sidir. Biz seçimi kazanacağız, 
bundan eminim. Ben inandım 
sizler de inanın. Projelerimiz 
hazır. Konuştuğumuz her 
Fenerbahçelinin derdini dinli-
yorum. Ben yakın teması seven 
biriyim. Herkesle konuşuyor, 
dinliyor, gözlem yapıyorum. 
Göz göze, kalp kalbe temas, 
insanlara dokunmak bizim 
mottomuz bu. Beklentilerin far-
kındayım, saha içini çözeceğiz. 
Tarihin en iyi kadrosunu kura-
cağız. Tribündeki dağınıklığın 
farkındayız. Stat ve tesis konu-
sunda adımlar atacağız.” AA

AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Kara-
ağaçspor’da teknik 
direktörlük görevine 
Ömer Necmi Yıldız 
getirildi. Tecrübeli 
teknik adam takımı 
başında ilk antren-
manına çıktı. Konuy-
la ilgili resmi açıklama da 
Yıldız’dan geldi. Tecrübeli 
çalıştırıcı sosyal medya hesa-
bından bir paylaşım yaparak, 
“Büyükçekmece Karaağaçspor 
Kulübü ile yeni bir dönem 
için anlaşmış bulunmaktayım. 
Semtimizin değerli kulüplerin-
den biri olan Karaağaçspor’un 
başarısı için ter dökmeye, tec-
rübelerimizi sahaya yansıtma-
ya hazırız. Bu güzel yolculukta 
desteğini esirgemeyen herkese 
teşekkürlerimi sunuyorum. 
Hedefimiz her zaman daha ile-
riye” ifadesini kullandı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Karaağaçspor’da 
ÖMER NECMİ 
YILDIZ DÖNEMİ

Süper Lig’e 
SON BİLET

Liverpool’dan 
Salah’a elveda
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SPORSPOR

SİLİVRİSPOR’DA gerçekleş-
tirilen kongrenin ardından 
göreve seçilen yeni yönetim 
kurulu Cemil Kızılkaya baş-
kanlığında ilk resmi toplantı-
sını yaptı. Büyük bir heyecan 
ve birlik havası içerisinde 
gerçekleşen toplantının ana 
gündem maddesi ise yönetim 
kurulu içerisindeki görev dağı-
lımı oldu. Yeni dönemde sportif 
başarıdan altyapıya, tesisleş-
meden mali yapılanmaya kadar 
birçok alanda güçlü bir organi-
zasyon kurmayı hedefleyen Siliv-
rispor yönetimi, camiaya umut 
veren bir tablo ortaya koydu.

VEKİL NURAY KOÇER
Yapılan görev dağılımında 

kulüp başkanvekilliği görevine 
Nuray Koçer getirilirken, ikinci 
başkanlık görevini ise Ali Tonta 
üstlendi. Asbaşkanlık görevinde 
Yekta Güreş yer alırken, genel 
sekreterlik görevine Gürkan 
Güzdemir seçildi. Silivrispor’da 
futbol organizasyonunun önemli 
bir ayağı olan genel kaptanlık 
görevlerinde M. Uğur Babayi-

ğit, Aydın Algül ve Şaban 
Korhan görev aldı. Basın 
sözcülüğü görevini de yine 
Yekta Güreş üstlendi. Futbol 
şube sorumluluğu görevi-
ne Turgay Sezginer, Nasuf 
Aktaş ve Salim Aytaç geti-
rildi. Kulübün geleceği açı-
sından büyük önem taşıyan 

futbol altyapı sorumluluğunda 
ise Sinan Küçükyıldırım, Aydın 
Güzdemir ve Hayati Erdoğan 
görev aldı. Amatör spor kulüp-
leri sorumluluğunda Ali Tonta, 
Murat Kanbay ve Aydın Güzde-
mir yer aldı.

TESİSLEŞME ÖNEMLİ
Reklam ve pazarlama alanında 

Aytaç Tuna, Atilla Yıldız ve Kerim 
Efe Karadağ görev üstlendi.  Kulü-
bün mali işlerini ise M. Hakan 
Albağ, Alperen Türköz ve Akın 
Dalyan yürütecek. Tesisler sorum-
luluğunda Atilla Yıldız, Müslim 
Çakır ve Ömür Bozkurt yer aldı. 
Stat sorumluluğunda Bilal Aslan 
ve Serhat Ateş görev aldı. Hukuk 
işleri sorumluluğuna Özcan 
Öztürk getirilirken, taraftar sorum-

luluğunda Murat Kanbay, Ahmet 
Arslan ve Ramazan Akkıvanç yer 
aldı. Dış ilişkiler ve TFF sorum-
luluğunda ise Alperen Türköz ile 
Ali Tonta görev üstlendi. İş geliş-
tirme ve AR-GE sorumluluğunda 
Gürkan Ölçer, Arif Kanık ve Fatih 
Tüfek görev aldı. Futbol okulları 
sorumluluğuna Sinan Küçükyıldı-
rım, Mehmet Şirin Aksu ve Nesrin 
Akın getirildi. Tesis geliştirme 
alanında ise İbrahim Güler, Kahra-
man Çelik ve Hüsamettin Serbest 
görev yapacak. Sekreterlik görevi-
ni ise Atilla Yıldız üstlendi.

CAMİA UMUTLU
Görev dağılımının ardından 

Silivrispor camiasında yeni 
döneme dair heyecan daha da 
yükselirken, başkan Cemil Kızıl-
kaya ve yönetiminin kısa süre 
içerisinde sportif yapılanma 
ve yeni sezon planlaması için 
önemli adımlar atması bekleni-
yor. Kırmızı-mavili taraftarlar ise 
oluşturulan geniş ve güçlü yöne-
tim kadrosunun Silivrispor’u 
yeniden hak ettiği başarılara taşı-
yacağına inanıyor.

SÜPER Amatör Küme ekiplerin-
den Sefaköy Kartalspor’da yeni 
sezon öncesi gündem oldukça 
yoğun. Yönetimin gündeminde-
ki ilk maddesinin teknik direk-
tör olduğu öğrenildi. Konuyla 
ilgili açıklamada Genel Kaptan 
Utku Dayı’dan geldi. Dayı birkaç 
gün içinde hoca konusunda karar 
vereceklerini söyledi. 

KARAR ANI
Dayı, “Başkanımızın ve yöne-

tim kurulumuzun doğrultusunda 

birkaç gün içinde hocaya 
karar vereceğiz. Ondan 
sonra işe iç transferle baş-
layacağız. İç transferde 
anlaştığımız futbolcularla 
yolumuza devam edece-
ğiz. Anlaşamayacağımız 
topçu arkadaşlarla da 
helalleşip yollarımızı 

ayıracağız. Ondan sonra değer-
lendirme yaparak nerede ne eksi-
ğimiz var, fazlamız var, ona göre 
transfer yapacağız” diye konuş-
tu. Teknik direktör konusuna 
da açıklık getiren Dayı, birkaç 

tane hoca adayımız var ama bu 
konuda iyi düşünerek iyi karar 
vereceğiz. Bugün yarın hoca da 
açıklanacak” dedi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SEFAKÖY KARTAL’DASEFAKÖY KARTAL’DA 
teknik direktör arayışıteknik direktör arayışı

TRENDYOL 1. Lig’den Süper Lig’e 
yükselecek üçüncü ve son takım bu 
akşam Konya’da oynanacak Esenler 
Erokspor-Çorum FK maçıyla belli ola-
cak. Erzurumspor FK ve Amed Sportif 
Faaliyetler’in doğrudan yükseldiği 
Süper Lig’e, bu akşamki play-off finalini 
kazanacak takım da adını yazdıracak. 
MEDAŞ Konya Büyükşehir Stadı’nda 
oynanacak müsabaka, saat 19.00’da 
başlayacak. Müsabakayı hakem Meh-
met Türkmen yönetecek. Türkmen’in 
yardımcıları Süleyman Özay ve Candaş 
Elbil olacak. Mücadelenin dördüncü 
hakemliğini ise Oğuzhan Aksu yapacak.

FİNALE UZANAN YOL
Esenler Erokspor, ligi 3. bitirerek 

adını doğrudan play-off finaline yazdır-
dı. Lig bittikten sonra teknik direktör 
Osman Özköylü ile yollarını ayıran 
İstanbul temsilcisi takımı Güray Gün-
doğdu’ya emanet etti. Ligde 2. sezo-
nunu geçiren Esenler Erokspor ilk kez 
play-off’ta yer alıyor. Çorum FK ise lig 
etabını 4. tamamladı. AA

İNGİLTERE Premier Lig ekibi Liver-
pool, sezon sonunda takımdan ayrıla-
cak Mısırlı futbolcu Muhammed Salah 
için veda mesajı yayımladı. Kulüpten 
yapılan açıklamada, Salah için “Mısır-
lı süper yıldızın dokuz yıl giydiği 
kırmızı formayla sergilediği muhte-
şem performansın ardından birçok 
yönü iyi biliniyor, ancak bazı yönleri 
daha az tanınıyor.” ifadeleri kullanıl-
dı. Salah, Liverpool ile iki Premier 
Lig, bir UEFA Şampiyonlar Ligi, bir 
İngiltere Federasyon Kupası (FA Cup) 
ve iki Lig Kupası’nın yanı sıra bir de 
UEFA Süper Kupa kazandı. AA

SİLİVRİSPOR’DA GÖREV DAĞILIMISİLİVRİSPOR’DA GÖREV DAĞILIMI

EN İYİ KADROYU BİZ KURACAĞIZ
Fenerbahçe’nin başkan adaylarından Hakan Safi yönetim kurulu listesini 
tanıttığı basın toplantısında transfer ve tesisleşmeye dair iddialı konuştu

FENERBAHÇE Kulübü Başkan 
Adayı Aziz Yıldırım, “Fener-
bahçe’nin bu gidişatını, 12 
seneyi durdurmak için geliyo-
rum. Ben kendime, arkadaşlara 
inanıyorum. Biz durduramaz-
sak kimse durduramaz habe-
riniz olsun.” dedi. Şanlıurfa 
Fenerbahçeliler Derneğini 
ziyaret eden Aziz Yıldırım, 
kongre üyeleri ve taraftarlarla 
bir araya geldi. Kulüp başkan-
lığı döneminde Fenerbahçe’ye 
önemli yatırımlar yaptıklarını 
ve kulübe çok sayıda tesis 
kazandırdıklarını anlatan Yıl-
dırım, kendi yönetiminden 
sonra ise kulübe herhangi bir 
yatırım yapılmadığını ileri sür-
dü. Fenerbahçe’deki 20 yıllık 
tecrübesini ortaya koyduğunu 
belirten Yıldırım, ekibiyle 
birlikte iddialı olduklarını ve 
takımı şampiyon yapacaklarına 
inandıklarını söyledi. Yıldı-
rım, göreve seçilmeleri halinde 
2 santrfor transferi yapacakları-
nı sözlerine ekledi. AA

FENERBAHÇE Kulübü Başkan 

Kötü gidişatıKötü gidişatı

durduracağız
durduracağız

SAFİ’NİN LİSTESİ
ASİL ÜYELER: Ali Aytemiz, Metin 
Doğan, Agah Ruşen Çetin, Metin Sipa-
hioğlu, Dağlarca Çağlar, Rahmi Mertay 
Türk, Mustafa Ömer Topbaş, Özgür 
Özaktaç, Mehmet Atakan Altınbaş, 
Orhan Turan, Selahattin Süleymanoğ-
lu, Ogün Doğan, Şanser Özyıldırım, 
Taha Gökberk Doğan 
YEDEK ÜYELER: Esra Öztürk Çilingir, 
Ahmet Bulut, Ahmet Murat Emanetoğ-
lu, Ertuğrul Eren Ergen, Barış Öztürk, 
Mustafa Enes Yıldırım, Aras Bağ. AA
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 4 1 2 1
 3 4 5 2 7 7
 5 7 8   13
 6 11    
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 3 1 3 3 1
 8 6 9 4 5 2
 9 10 13   3
 11     6
      7
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POTADA AVRUPA’NIN EN POTADA AVRUPA’NIN EN 
BÜYÜĞÜ OLMA HEYECANIBÜYÜĞÜ OLMA HEYECANI

Hentbolda play-off Hentbolda play-off 
etabı 9. hafta etabı 9. hafta 

maçları oynanıyormaçları oynanıyor

AVUSTRALYA
Açık, Wimbledon 
ve ABD Açık ile 
tenis sezonunun 
en önemli dört 
turnuvası ara-
sında bulunan 
Roland Garros, 
bu yıl 24 Mayıs-7 
Haziran tarihle-
rinde 125. kez 
organize edile-
cek. İlk kez 1891 
yılında düzen-
lenen sezonun 
ikinci grand slam 
turnuvası Fransa 
Açık’ın ana tablo 
maçları, bugün 
başkent Paris’te 
başlayacak.  
Kadınlar dünya 
sıralamasının 59. 
basamağındaki 
milli raket Zey-
nep Sönmez, üst 
üste üçüncü kez 
Fransa Açık’ta 
yer alacak. Milli 
tenisçi, ilk turda 
dünya 62 numa-
rası Avustralyalı 
Daria Kasatkina 
ile karşılaşacak. 
Zeynep Sön-
mez, sezonun 
ilk grand slam 
turnuvası Avus-
tralya Açık’ta 
3. tura çıkmış-
tı.  2026 Fransa 
Açık’ta dağıtıla-
cak toplam para 
ödülü, geçen 
yıla göre yüzde 
9,5 artarak 61,7 
milyon avroya 
(3,3 milyar lira) 
yükseldi. Geçen 
yıl 2,55 milyon 
avro verilen tek 
kadınlar ve tek 
erkekler şampi-
yonları, 2026’da 
2,8 milyon avro 
(150 milyon lira) 
alacak. AA

Roland Garros rekabetiRoland Garros rekabeti
bugün Paris’te başlıyorbugün Paris’te başlıyor

BASKETBOL Avrupa Ligi 
(EuroLeague) Dörtlü Final 
organizasyonunun şampi-
yonluk maçında Yunanistan 
ekibi Olympiakos ile İspanya 
temsilcisi Real Madrid, bu 
akşam karşı karşıya gelecek. 
Dörtlü Final’e ev sahipliği 
yapan Yunanistan’ın baş-
kenti Atina’daki Telekom 
Center’da oynanacak final 
maçı bu akşam saat 21.00’de 
başlayacak. Mücadele, S 
Sport’tan canlı yayımlana-
cak. Büyük bir taraftar des-

teğine sahip Olympiakos, 
son şampiyon Fenerbahçe 
Beko’u 79-61 mağlup ederek 
finale yükseldi. Yunanistan 
ekibi, Basketbol Avrupa 
Ligi’nde 13 yıllık şampiyon-
luk özlemine son vermek 
için sahaya çıkacak. Real 
Madrid ise sezonun sürpriz 
takımlarından Valencia Bas-
ket’e 105-90 üstünlük kura-
rak adını finale yazdırdı. 
İspanya temsilcisi, Avrupa 
Ligi’nde 12. kez kupanın 
sahibi olmaya çalışacak. AA

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi (NBA) 
Batı Konferansı 
finalinde San 
Antonio Spurs’ü 
123-108 yenen 
Oklahoma City 
Thunder, seride 
2-1 öne geçti. Frost 
Bank Center’da 
Spurs’e konuk 
olan Thunder’da 
Shai Gilgeous-
Alexander, 26 sayı, 
12 asistle “doub-
le-double” yaptı. 
Konuk ekipte Jared 
McCain 24, Jaylin 
Williams 18 ve Alex Caruso 
ise 15 sayı kaydetti. Spurs’te 
Victor Wembanyama 26, 
Devin Vassell 20 ve De’Aa-

ron Fox ise 15 sayıyla müca-
deleyi tamamladı. Serinin 
dördüncü maçı, 25 Mayıs 
Pazartesi gecesi aynı salonda 
oynanacak. AA

HENTBOL Ardventure Erkekler 
Süper Lig play-off etabında 9. hafta 
karşılaşmaları yapılacak. Türkiye 
Hentbol Federasyonunun açıkla-
masına göre program şöyle: Bugün: 
14.00 Nilüfer Belediyespor-Spor 
Toto (Üçevler) 15.00 Altınpost 
Giresunspor-Trabzon Büyükşehir 
Belediyespor (Hüseyin Avni Alpars-
lan Spor Kompleksi) 19.30 İstanbul 
Gençlik-Beşiktaş (THF Serdar Sey-
men Hentbol Salonu). AA

Batı Konferansı finalindeBatı Konferansı finalinde
Thunder üstünlük kurduThunder üstünlük kurdu

Zeynep Zeynep 
SönmezSönmez



TOKAT’TA, taşkın riski 
bulunan Yeşilırmak 
Nehri’nde su seviye-
si yükseldi. Kış ve ilkba-
har aylarındaki yağış-
ların ardından doluluk 
oranı yüzde 100’e ulaşan 
Almus Barajı’nın dolu-
savak bölümünden, fazla 
suyun tahliyesi sürüyor. 
Su tahliyesi nedeniyle 
Tokat il merkezi ile bazı 
ilçelerden geçen Yeşilır-
mak Nehri’nin debisi de 
arttı. Tokat Valisi Abdul-
lah Köklü, DSİ Genel 
Müdürü Mehmet Akif 
Balta ile birlikte Yeşi-
lırmak Nehri boyunca 
incelemelerde bulundu. 
Köklü ve beraberindeki-
ler su seviyesinin yük-
seldiği Atatürk Köprüsü 
civarını da inceledi. AA

Türk Yıldızları’nın Türk Yıldızları’nın 
gösteri uçuşunun gösteri uçuşunun 
kokpit içi görüntüsükokpit içi görüntüsü

Öğretmenlerin iller Öğretmenlerin iller 
arası isteğe bağlı arası isteğe bağlı 
yer değiştirme yer değiştirme 
sonuçları açıklandısonuçları açıklandı

Kuzey Marmara ve Kuzey Marmara ve 
Anadolu Otoyolu’nda Anadolu Otoyolu’nda 
bayram tatili trafiğibayram tatili trafiği

İstanbul’daki İstanbul’daki 
havalimanlarında havalimanlarında 
bayram tatili yoğunluğubayram tatili yoğunluğu
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TÜRK Hava Kuvvetlerinin akroba-
si timi Türk Yıldızları, 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayra-
mı etkinlikleri kapsamında Samsun’da 
gerçekleştirilen gösteri uçuşunun kok-
pit içi görüntüsünü paylaştı. Türk Yıl-
dızları’nın sosyal medya hesabından 
yapılan paylaşımda, “Türk milletinin 
gökyüzündeki milli takımı Türk Yıldız-
ları olarak, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı’nın coşkusu-
nu Samsun semalarına taşıdık.” ifadesi 
kullanıldı. Paylaşımda, gösteri uçuşuna 
ait görüntüler yer aldı. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığınca (MEB) 
“2026 öğretmenlerin iller arası iste-
ğe bağlı yer değiştirme sonuçları” açık-
landı. Kadrolu öğretmenlerin iller arası 
isteğe bağlı yer değiştirme atama sonuç-
ları, “personel.meb.gov.tr” adresinde 
yayımlandı. Atama işlemleri, ilan edi-
len kontenjanlar dahilinde öğretmen-
lerin tercihleri dikkate alınarak hizmet 
puanı üstünlüğü esasına göre yapıldı. 
İller arası yer değiştiren öğretmenler, 
26 Haziran’dan sonra görev yaptıkları 
okullardan ayrılarak, yeni görev yerle-
rinde görevlerine başlayabilecek. AA

KURBAN Bayramı tatili için yola çıkan 
sürücüler, Sakarya’da otoyollarda 
yoğunluğa neden oluyor. Bayram tatili-
ni memleketleri ya da tatil beldelerinde 
geçirmek için İstanbul ve çevre illerden 
hareket edenlerin yolculukları devam 
ediyor. Kuzey Marmara ve Anado-
lu Otoyolu’nun Sakarya kesimi Akya-
zı geçişinde yoğunluk yaşanırken trafik 
ara ara durma noktasına geliyor. AA

İSTANBUL ve Sabiha Gökçen hava-
limanlarında Kurban Bayramı tati-
li dolayısıyla yolcu yoğunluğu yaşa-
nıyor. Bayram tatilini şehir ve ülke 
dışında geçirmek isteyen yolcular, 
sabahın erken saatlerinden itibaren 
İstanbul Havalimanı’na geldi. Havali-
manının girişinde ve terminal önünde-
ki caddede zaman zaman trafik yoğun-
luğu oluştu. Kurban Bayramı’nda iç 
ve dış hat noktalarına seyahat etmek 
isteyen bazı yolcular da Sabiha Gök-
çen Havalimanı’nda yoğunluğa neden 
oldu. Bu doğrultuda operasyon, güven-
lik ve temizlik için yapılan ek planla-
malarla personel sayısı artırıldı. AA

‘MAARİFİN KALBİNDE 
MARİFETLİ GENÇLİK’

TOKAT’TA YEŞİLIRMAK NEHRİ’NİN TOKAT’TA YEŞİLIRMAK NEHRİ’NİN 
SU SEVİYESİ YÜKSELDİSU SEVİYESİ YÜKSELDİ

CUMHURBAŞKA-
NI Recep Tayyip Erdo-
ğan, TRT’nin uluslara-
rası dijital platformu 
tabii’de izleyiciyle 
buluşacak “Şule Senin 
Hikayen” dizisinin 
gala programına işti-
rak etti. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ın eşi Emine 
Erdoğan’ın da katıldı-
ğı, Atatürk Kültür Mer-
kezi’ndeki (AKM) gala, 
platformda yer alan 
dizilerden oluşturulan 
seçki videonun gösteri-
miyle başladı. Dizinin 
ilk iki bölümünün gös-
terildiği galada birçok 
sahne katılımcılardan 

alkış aldı. Gösterimin 
ardından sahneye çıkan 
Recep Tayyip Erdoğan 
ve eşi Emine Erdoğan’a, 
Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Başkanı Burha-
nettin Duran tarafından 
yazar Şule Yüksel Şen-
ler’in portresinin yer 
aldığı bir tablo hediye 
edildi. Programa, Kül-
tür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, AK 
Parti Grup Başkanveki-
li ve Şule Yüksel Şenler 
Vakfı Mütevelli Heye-
ti Başkanı Leyla Şahin 
Usta ile TRT Genel 
Müdürü Mehmet Zahid 
Sobacı da katıldı. AA

ESENYURT’TA kuaförlük eği-
timi alan kursiyer öğrenciler, 
sosyal sorumluluk çalışmala-
rı kapsamında Akşemsettin Özel 
Uygulama Okulu’ndaki özel 
gereksinimli çocuklar için etkin-
lik düzenledi. Böylece özel gerek-
sinimli çocukların bayram önce-
sinde kişisel bakım ihtiyaçlarının 
karşılanması ve toplumsal daya-
nışma bilincinin güçlendirilme-
si hedeflendi. Alan öğretmenle-
ri eşliğinde yapılan uygulamada, 
çocukların saç tıraşları özenli bir 
şekilde ve hijyen kurallarına uyu-
larak yapıldı. MESEM Müdür 
Yardımcısı Hacer Tosun, kuaför-
lük öğrencileri ve öğretmenlerle 
beraber gönüllülük esasına dayalı 
projeyi yürüttüklerini söyledi.

4 YILLIK ZORLU 
BİR EĞİTİM SÜRECİ

TOSUN, “Bu projeyle ilçemizdeki 
okulları ziyaret ederek öğrencile-
rimize saç bakım hizmeti sunuyo-
ruz. ‘Maarifin Kalbinde Marifetli 
Gençlik’ anlayışıyla öğrencileri-
miz sahada aktif rol alırken hem 
mesleki becerilerini geliştirmiş 
hem de sosyal sorumluluk düzey-
lerini artırmış oluyor. Öğrencile-
rin 4 yıllık bir eğitim süreci var. 
Haftada 1 gün okula gelip, 4 gün 
iş yerinde eğitim alıyorlar. Böyle-
ce sahada çalışıp sonrasında dip-
lomalarını alarak, usta öğreticiliği 
kalfalık belgelerini alarak mezun 
oluyorlar. Usta öğreticilik sınavı-
nı 4 yıl sonunda yapıyoruz. Genç-
lerimiz sınavı geçtikten sonra 
istedikleri yerlerde işletme açıp 
buraların sahibi olabiliyor” ifade-
lerini kullandı. AA

Esenyurt Mesleki Eğitim Merkezi’nde (MESEM) kuaförlük eğitimi alan Esenyurt Mesleki Eğitim Merkezi’nde (MESEM) kuaförlük eğitimi alan 
öğrenciler, Kurban Bayramı öncesinde özel gereksinimli çocukların saçlarını öğrenciler, Kurban Bayramı öncesinde özel gereksinimli çocukların saçlarını 
tıraş etti. MESEM Müdür Yardımcısı Hacer Tosun, “Maarifin Kalbinde tıraş etti. MESEM Müdür Yardımcısı Hacer Tosun, “Maarifin Kalbinde 
Marifetli Gençlik, anlayışıyla öğrencilerimiz sahada aktif rol alıyor” dediMarifetli Gençlik, anlayışıyla öğrencilerimiz sahada aktif rol alıyor” dedi

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
‘ŞULE SENİN HİKAYEN’ ‘ŞULE SENİN HİKAYEN’ 

DİZİSİNİN GALASINA KATILDIDİZİSİNİN GALASINA KATILDI


